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          26 SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO


H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2018-2021
EN SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO SIENDO LAS 12 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DIA 27 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2019 DOS MIL DIECINUEVE, Y ESTANDO REUNIDOS EN EL SALON DE SESIONES LOS REGIDORES QUE INTEGRAN EL H. AYUNTAMIENTO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, SE PROCEDE A  CELEBRAR ESTA SESION ORDINARIA, Y ACTO CONTINUO EL SECRETARIO GENERAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO PROCEDERA A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO HACER LA CORRESPONDIENTE DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.- - - - - - - - - - - - - 

PRESIDENTE MUNICIPAL. – LIC. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO. - --------PRESENTE.
REGIDOR MUNICIPAL. - C. ISIDRO PADILLA GUTIERREZ. - -----------------------PRESENTE.
REGIDORA MUNICIPAL.- MTRA. CLAUDIA JEANETTE CARRANZA SANTOS.PRESENTE.
REGIDOR MUNICIPAL.- LIC. JORGE LIBORIO MARIN CRUZ.- ---------------------PRESENTE.
REGIDORA MUNICIPAL .- LIC. GRISELDA SANCHEZ DELGADO.- ---------------PRESENTE.
REGIDOR MUNICIPAL.- C. EDUARDO SAUL GARCIA PADILLA.- ----------------PRESENTE.
REGIDORA MUNICIPAL.- MTRA. ALMA MARGARITA NORIEGA GUILLEN.- -PRESENTE.
REGIDOR MUNICIPAL.- C. LUIS HUMBERTO CRUZ GARCIA.- --------------------PRESENTE.
SINDICA MUNICIPAL.- LIC. DENIS ALEJANDRA PLASCENCIA CAMPOS.- ----PRESENTE.
REGIDOR MUNICIPAL.- LIC. IVAN JOSE DE JESUS VELOZ MUÑOZ- ------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL. - LIC. MARTHA RAMIREZ PADILLA. - ------------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL. – LIC. NORMA ELIZABETH MACIAS AGUIRRE. - ---AUSENTE.

REGIDORA MUNICIPAL. – DRA. LAURA ANGELICA CHAVEZ CONTRERAS. -PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL. -  LIC. OLIVIA GUILLEN PADILLLA. - ------------------PRESENTE.

---------------SEÑORES REGIDORES, PARA EFECTO DE DAR INICIO A LA SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO CORRESPONDIENTE A ESTA FECHA, SE TIENE UNA ASISTENCIA DE 13 REGIDORES INCLUYENDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL, Y JUSTIFICANDO SU INASISTENCIA LOS REGIDORA LIC. NORMA ELIZABETH MACIAS AGUIRRE POR LO QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA SU REALIZACION, Y POR LO TANTO LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERAN VALIDOS, EN CONSECUENCIA SE PROCEDE A DESAHOGAR Y PROVEER EL SIGUIENTE:- - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DIA- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM.- ACUERDO.- ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA SE ENCUENTRA DEBIDAMENTE DESAHOGADO, TODA VEZ QUE AL INICIO DE ESTA SESION SE TOMO LISTA DE ASISTENCIA Y SE HIZO LA DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 22 DE FECHA 12 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2019 DOS MIL DIECINUEVE.- ACUERDO.- POR 13 VOTOS A FAVOR DE LOS REGIDORES PRESENTES QUE CORRESPONDE A UNA MAYORIA CALIFICADA SE APRUEBA EL CONTENIDO DE LA MISMA Y SE FIRMA PARA CONSTANCIA.

III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.- ACUERDO.- UNA VEZ SOMETIDO A CONSIDERACION EL ORDEN DEL DIA, PREVIAMENTE CIRCULADO, ES APROBADO POR 13 VOTOS A FAVOR DE LOS REGIDORES PRESENTES QUE CORRESPONDE A UNA MAYORIA CALIFICADA SE APRUEBA EL ORDEN DEL DIA SOMETIDO.

IV.- EL LIC. VERULO MURO MURO, SECRETARIO GENERAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 1632/9-C/SG19, DE FECHA 20 DE DICIEMBRE DEL 2019,  POR ESTE CONDUCTO SE DIRIGE A ESTE H. CUERPO EDILICIO, POR ENCOMIENDA DEL ALCALDE MUNICIPAL L.C.I. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO, PARA PONER A SU CONSIDERACION LA RATIFICACIÓN DEL DICTAMEN QUE SE REALIZO EN LA 2ª SESION DE COMISION DE PRESUPUESTO EL DIA 20 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO  Y EN SU CASO APROBACION DEL MISMO.
SE ANEXA OFICIO DEL L.C.I. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO, PRESIDENTE DE LA COMISION DE PRESUPUESTO Y DICTAMEN DE LA COMISION MUNICIPAL DE PRESUPUESTO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL.
ACTO SEGUIDO EL REGIDOR LIC. IVAN JOSE DE JESUS VELOZ MUÑOZ COMENTA QUE 
EN LA SESION PASADA LE SOLICITARON AL TESORERO QUE CADA CONCEPTO SE DESGLOSARA Y FUERA MAS ENTENDIBLE PORQUE HAY ALGUNAS PARTIDAS QUE NO SABE EN LO QUE SE GASTA, PONE COMO EJEMPLO EL AREA QUE LE CORRESPONDE EN SU COMISION QUE ES PARQUES Y JARDINES, Y QUE  PARA LA COMPRA DE PLANTAS DE ORNATO, SABIENDO QUE HAY MUCHA FALTA DE LAS MISMAS SOLICITO SABER EN CUAL DE LAS PARTIDAS DEL PRESUPUESTO CABIA O ESTABA EL PRESUPUESTO PARA ESO, A LO QUE NO SUPO RESPONDER EL TESORERO. AGREGA QUE EL AÑO PASADO SE APROBO EL PRESUPUESTO EN UN AREA SIMILAR Y RESULTA QUE EN LA PRACTICA SEGÚN DICHO DE LOS DIRECTORES  LE COMENTARON QUE ANTE LA FALTA DE MATERIAL O DESCOMPOSTURA DE ALGUN EQUIPO  LES RESPONDEN QUE NO HAY PRESUPUESTO, NO QUIERE QUE HAYA UN PRETEXTO DE QUE NO HAY PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2020, Y COMENTA QUE EN LA PAGINA DE TRANSPARENCIA  EL APARTADO DE PRESUPUESTO DE CADA AREA NO ESTA SUBIDO A LA PAGINA, DONDE SI SE HABLA DE TRES CONCEPTOS, QUE SON :LISTADO DE PARQUE VEHICULAR, BIENES MUEBLES Y BIENES INMUEBLES, PATRIMONIO MUNICIPAL, PERO NO CUMPLE CON LO QUE EL ENCABEZADO DICE QUE ES EL PRESUPUESTO PARA CADA AREA, POR LO QUE LE GUSTARIA SABER DESGLOSADO CUAL ES EL PRESUPUESTO PARA CADA UNA DE LAS AREAS, Y ASI  CUMPLAN CON SU LABOR  LOS TRABAJADORES SIN PRETEXTO. LA REGIDORA DRA. LAURA ANGELICA COMENTA QUE NUEVAMENTE NO SE ESTAN RESPETANDO LOS FORMATOS DEL CONSEJO NACIONAL DE ARMONIZACION CONTABLE, LE BAJAN 20 MILLONES DE PESOS A  INVERSION PUBLICA, NO SE DEJA NADA PARA DEUDA PUBLICA, AUMENTA LA NOMINA A PESAR DE QUE BAJO EL PRESUPUESTO, AUMENTA EL PRESUPUESTO A SERVICIOS PERSONALES, NO SE ANEXA LA PLANTILLA DE PERSONAL Y A PESAR DE PASAR A COMISION PARA ELLA QUEDO IGUAL. LA REGIDORA LIC. MARTHA RAMIREZ PADILLA COMENTA QUE ANALIZANDO EL PRESUPUESTO DE EGRESOS SI LE GUSTARIA QUE SE LE AVISARA DE LAS CUENTAS Y SUBCUENTAS QUE TIENE, QUE PARTIDAS ESTAN INCRUSTADAS EN CADA UNA DE LAS AREAS, SOLICITA SEA POSIBLE RECIBIR UN CD CON LAS CUENTAS Y SUBCUENTAS PARA CONOCER COMO ESTA DISTRIBUIDO EL PRESUPUESTO. LA REGIDORA LIC. OLIVIA  AGREGA QUE PARA ELLA LAS DOS HOJAS NO LE DICEN NADA, PUES PARA ELLA SAN JUAN  SIGUE ESTANDO OSCURO Y LLENO DE BASURA, TAMPOCO ESTA CONTEMPLADO EL TEMA DE LUMINARIAS, EL PRESUPUESTO SE DESGLOSA PUNTO POR PUNTO NO COMO LO ESTAN HACIENDO LLEGAR, LAMENTA LA FALTA DE CAPACIDAD DE ESTA ADMINISTRACIÓN. LA REGIDORA MTRA. ALMA MARGARITA NORIEGA GUILLEN AÑADE QUE ESTUVO EN LA SESION DE COMISION DE PRESUPUESTO Y AHÍ EL TESORERO QUEDO DE VENIR Y PRESENTAR DESGLOSADO CADA UNO DE LOS PUNTOS, CREYO QUE IBA A VENIR EL TESORERO PARA DARLOS A CONOCER YA DESGLOSADOS Y NO LO ESTAN.
ACUERDO: POR 07 SIETE VOTOS A FAVOR CORRESPONDIENTES A UNA MAYORIA SIMPLE, 04 CUATRO VOTOS EN CONTRA Y 02 DOS ABSTENCIONES SE APRUEBA Y RATIFICA EL DICTAMEN QUE SE REALIZO EN LA 2ª SESION DE COMISION DE PRESUPUESTO EL DIA 20 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO  QUE TRATA DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO 2020, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 34, 35 Y 36 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO. LA REGIDORA MTRA. ALMA MARGARITA NORIEGA GUILLEN  SOLICITA SE ASIENTE EN ACTA QUE EL SENTIDO DE SU VOTO FUE EN CONTRA PORQUE NO SE PRESENTO DESGLOSADO CADA UNO DE LOS ASPECTOS COMO LO OFRECIO EL TESORERO C.P. FELIPE DE JESUS RUIZ PEREZ EN LA COMISION DE PRESUPUESTO Y QUE SE COMPROMETIO EL MISMO A  ENTREGAR FORMALMENTE Y AUN TENIENDO UNA RESPONSABILIDAD  NO LO HIZO, Y FUE LO UNICO QUE ELLA PIDIO EN LA COMISION.
V.- LA MTRA. CLAUDIA JEANETTE CARRANZA SANTOS, REGIDORA MUNICIPAL MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE DICIEMBRE DEL 2019, COMPARECE PARA EXPONER, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 27 DEL CAPITULO V DE LAS COMISIONES, EN LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, ASI COMO EL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS ARTICULO 48, SE LE TENGA POR PRESENTADO LOS SIGUIENTES INFORMES;
· INFORME DE LA COMISION DE LICENCIAS Y REGULARIZACIONES.
· INFORME DE LA COMISION DE PRENSA Y DIFUSION.
· INFORME DE LA COMISION DE PLANEACION ECONOMICA.
· INFORME DE LA COMISION DE ASISTENCIA SOCIAL.
ACUERDO: INFORMATIVO, EN EL QUE ENTREGA RESPALDO DE ESTE QUINTO PUNTO.
VI.- ASUNTOS GENERALES.-
SE HACE CONSTAR POR PARTE DEL LIC. VERULO MURO MURO, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO, Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 23 INCISO A) FRACCION VI  Y 119 ULTIMO PARRAFO DEL REGLAMENTO DE AYUNTAMIENTO Y POR 12 VOTOS A FAVOR DE LOS REGIDORES PRESENTES, INCLUYENDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL, QUE CORRESPONDE A UNA MAYORIA CALIFICADA, SE AGENDA 6  PUNTOS MAS A TRATAR EN EL ORDEN DEL DIA, SEGÚN LO DISPUESTO EN LOS ARTICULOS 35, 49 FRACCION V Y 63 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, SIENDO ESTOS LOS SIGUIENTES:
ASUNTO GENERAL 1.- LA REGIDORA DRA. LAURA ANGELICA CHAVEZ CONTRERAS ENVIO A LOS REGIDORES EL INFORME DE PROTECCION CIVIL RESPECTO AL OPERATIVO GUADALUPE REYES LLEVADO A CABO POR PARTE DEL DIRECTOR HILARIO XOCHIPA VALENCIA Y QUE SE ESTAN HACIENDO LOS OPERATIVOS NECESARIOS Y A LA VEZ FELICITAR AL DIRECTOR MUNICIPAL Y AL ESTATAL DE PROTECCION CIVIL POR LAS ACCIONES QUE SE ESTAN LLEVANDO A CABO.
ACUERDO: INFORMATIVO
ASUNTO GENERAL 2.- LA REGIDORA DRA. LAURA ANGELICA CHAVEZ CONTRERAS COMENTA DE VIVA VOZ SOBRE  LA VIALIDAD EN SAN JUAN DE LOS LAGOS YA QUE HUBO DOS ACCIDENTES EL DIA 24 Y 25 EN LA CALLE  REFORMA ANTES BOLITAS Y EN LA CALLE ESPAÑA CON LA CALLE R. DE LEON Y QUE NO HABIA SEÑALAMIENTOS EN ESA ZONA PERO EL DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA LE COMENTO QUE LE VAN A DAR SOLUCION A ESE TEMA A LA BREVEDAD POSIBLE POR LO QUE AGRADECE LA ATENCION DEL DIRECTOR.
ACUERDO: INFORMATIVO
ASUNTO GENERAL 3.-   LA REGIDORA DRA. LAURA ANGELICA CHAVEZ CONTRERAS DE VIVA VOZ QUIERE EXPRESAR A TODOS LOS REGIDORES SU AGRADECIMIENTO POR ESTE AÑO DE TRABAJO, SE SIENTE CONTENTA Y COMENTA QUE EN SU PRIMERA REUNION  CON EL ALCALDE L.C.I. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO COMENTO QUE ES UNA ADMINISTRACION JOVEN CON GANAS DE TRABAJAR,  A PESAR  DE QUE NO HA SIDO FACIL SE ESTA HACIENDO EQUIPO CON LOS COMPAÑEROS Y REITERA SU AGRADECIMIENTO. 
ACUERDO: INFORMATIVO.
ASUNTO GENERAL 4.- LA REGIDORA MTRA CLAUDIA JEANETTE CARRANZA SANTOS DA A CONOCER EL INFORME DE LA COMISION ESPECIAL EN EL TEMA DE MIGRANTES  Y LA CAPACITACION QUE SE LLEVO A CABO. ENTREGA EL RESPALDO.
ACUERDO: INFORMATIVO
ASUNTO GENERAL 5.- EL REGIDOR C. LUIS HUMBERTO CRUZ GARCIA PRESENTA EL INFORME DE TRABAJO DE LA COMISION DE CONSEJO DEPORTIVO DONDE SESIONARON UNA VEZ AL MES, SIENDO 12 LAS SESIONES, SE TUVIERON UN TOTAL DE 9 ACUERDOS, DONDE SE  EXPLICA LOS TRABAJOS MAS DESTACADOS DE LA COMISION DE DEPORTES.
ACUERDO: INFORMATIVO.
ASUNTO GENERAL 6.- EL REGIDOR C. EDUARDO SAUL GARCIA PADILLA COMENTA DE VIVA VOZ SOBRE EL MODULO DE ACERO  QUE ERA DE ATENCION TURISTICA Y QUE ESTABA EN EL VASO DE LA PRESA,  SE LLEVO A LA DELEGACION DE MEZQUITIC PERO SOLICITA SE REACOMODE EL MISMO YA QUE QUEDO OBSTRUYENDO UNA ESQUINA Y REPRESENTA UN RIESGO PARA LA VIALIDAD Y SEGURIDAD DE LOS QUE TRANSITAN POR AHÍ.
ACUERDO: INFORMATIVO.
VII.- SEÑORES REGIDORES EN VIRTUD QUE HA SIDO AGOTADO EL ORDEN DEL DIA, SE DECLARA CONCLUIDA LA PRESENTE SESION, A LAS 12 HORAS CON 48 MINUTOS  DEL DIA DE HOY, FIRMANDO LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, QUISIERON Y SUPIERON HACERLO POR Y ANTE EL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE ACTUA EN UNION DEL SECRETARIO GENERAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO QUE AUTORIZA Y DA FE, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 63 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO.
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LIC. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO
PRESIDENTE MUNICIPAL
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SECRETARIO GENERAL
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REGIDOR MUNICIPAL
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SINDICA MUNICIPAL
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REGIDOR MUNICIPAL
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REGIDORA MUNICIPAL
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REGIDOR MUNICIPAL
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REGIDORA MUNICIPAL
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