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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2018-2021
ORDEN DEL DIA

SESION  05  ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 29  DE  MAYO  DEL AÑO 2020
Hora de inicio: 12:00 p.m.
Lugar de reunión: Casa de la Cultura “María Izquierdo”.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 04  DE FECHA 30 DE ABRIL DEL 2020. 

III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-

IV.- EL LCI. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 20 DE MAYO DEL 2020, PRESENTA DICTAMEN EN RELACION A EL ACTA NUMERO 03 SESION ORDINARIA, DE LA COMISION DE PLANEACION URBANA, CELEBRADA EL DIA 12 DE MAYO DEL 2020, DONDE DICE LO SIGUIENTE:
CREAR DICTAMEN SOBRE LA SITUACION QUE GUARDA EL FRACCIONAMIENTO DENOMINADO “SANTA ROSA”.
V.- EL LCI. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 20 DE MAYO DEL 2020, PRESENTA DICTAMEN EN RELACION A EL ACTA NUMERO 01 SESION ORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 20 DE MAYO 2020, DONDE SE DICE LO SIGUIENTE:
CON FUNDAMENTO EN EL REGLAMENTO DEL SISTEMA MUNICIPAL                               ANTI-CORRUPCION DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, SE LLEVA A CABO LA INSTAURACION DEL COMITE ANTI-CORRUPCION Y DEL CUAL SON INTEGRANTES:
I. EL PRESIDENTE MUNICIPAL O SU REPRESENTANTE, QUE SERA EL PRESIDENTE DEL COMITE. LCI JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO
II. REPRESENTANTE DE LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA.
III. REPRESENTANTE DE LA UNIVERSIDAD  LA SALLE
IV. CONTRALOR MUNICIPAL. LCP. FEDERICO LOPEZ PADILLA 
V. EL OFICIAL MAYOR LIC. DIANA LAURA MARTINEZ ESTRADA
VI. EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO. LIC. VERULO MURO MURO
VII. DIRECTORA DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS. C. LIC.  ALMA ROSA SANCHEZ DELGADO 
VIII. PARTICIPACION CIUDADANA
VI.- EL C. EDUARDO SAUL GARCIA PADILLA, REGIDOR MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 19 DE MAYO DEL 2020, SOLICITA EL USO DE LA PALABRA PARA EXPONER EL PROYECTO DE REMODELACION DE LA PLAZA PRINCIPAL DE LA DELEGACION DE MEZQUITIC DE LA MAGDALENA Y A SU VEZ SEA VOTADA Y APROBADA PARA DAR UNA MEJOR IMAGEN DE LA DELEGACION A LOS TURISTAS Y A LA POBLACION EN GENERAL. LAS PERSONAS ENCARGADAS DE EXPONER EL PROYECTO SON: LIC. ARQ. MARIELA LOZA GALLARDO Y LIC. ARQ. DIEGO PADILLA MUÑOZ.
VII.- EL C. ISIDRO PADILLA GUTIERREZ, REGIDOR DE DESARROLLO RURAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE MAYO DEL 2020, SOLICITA LA AUTORIZACION DEL APOYO DE $500,000.00 M.N PARA EL PROGRAMA MUNICIPAL DE SEMILLA PARA PEQUEÑOS PRODUCTORES, LOS CUALES TIENE QUE CUMPLIR CON LOS SIGUIENTES REQUISITOS:
· TENER MENOS DE 10 HECTAREAS.
· PRESENTAR ESCRITURAS PARA ACREDITAR LA POSESION LEGAL DEL PREDIO.
· PRESENTAR CREDENCIAL GANADERO.
· IDENTIFICACION OFICIAL.
· CURP.
· RFC.
· COMPROBANTE DE DOMICILIO (VIGENCIA NO MAYOR A 3 MESES).
· SOLICITUD UNICA DE APOYO (NEXO).
VIII.- LA LQ. OLIVIA GUILLEN PADILLA, REGIDORA MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE MAYO DEL 2020, SOLICITA HOY 29 DE MAYO, SI YA LE TIENE RESPUESTA DE SU PETICION INGRESADA EN EL PUNTO IX DE LA SESION I DE ESTE AÑO 2020.
IX.- LA LQ. OLIVIA GUILLEN PADILLA, REGIDORA MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE MAYO DEL 2020, PRESENTA LA PETICION CIUDADANA, DE LOS VECINOS DE LA AVENIDA LA SAUCEDA (A UN LADO DE PROAN), SOLICITAN QUE SE LES COLOQUE TOMA DOMICILIARIA DE AGUA POTABLE, SON 9 CASAS QUE NO TIENEN TOMA DE AGUA, LA MAYORIA ESTA DE ACUERDO A QUE SE LES GENERE SU CONTRATO, PORQUE NO PUEDEN PEDIR PIPAS PORQUE NO TIENEN CONTRATO.
ANEXA COPIAS DE SU IFE DE LA MAYORIA DE LOS VECINOS.
X.- LA LQ. OLIVIA GUILLEN PADILLA, REGIDORA MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE MAYO DEL 2020, EXPONE EL ACTA DE ACUERDOS DE LA SESION I DE LA COMISION DE ALUMBRADO PUBLICO Y DEL MISMO MODO HACER NOTAR QUE SI EN ESTE MUNICIPIO NO HA HABIDO AVANCE EN EL TEMA DE LUMINARIAS ES DEBIDO A QUE LA PERSONA EN LA CUAL RECAE LA AUTORIDAD DE HACER LOS ACUERDOS Y NEGOCIACIONES NO HA QUERIDO HACER QUE SAN JUAN SALGA DE LA OSCURIDAD.
XI.- LA LQ. OLIVIA GUILLEN PADILLA, REGIDORA MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE MAYO DEL 2020, EXPONE EL ACTA DE ACUERDOS DE LA SESION 1 DE LA COMISION DE PANTEONES Y DEL MISMO MODO HACER NOTAR QUE SI EN ESTE MUNICIPIO NO HA HABIDO AVANCE EN EL TEMA DE PANTEONES ES DEBIDO A QUE LA PERSONA EN LA CUAL RECAE EL APLICAR LOS REGLAMENTOS NO HA ACTUADO DE ACUERDO A SUS FACULTADES.
· SOLICITUDES DE EMPLEADOS MUNICIPALES:
XII.- LA C. MA. DE JESUS REYES REYES, ESPOSA DEL FINADO JUBENTINO MUÑOZ CERNA, QUIEN FUERA SERVIDOR PUBLICO JUBILADO DE ESTE  H. AYUNTAMIENTO MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 14 DE MAYO DEL 2020,  SOLICITA SU ANALISIS Y APROBACION PARA QUE LA PENSION QUE PERCIBIA SU ESPOSO COMO JUBILADO EN ESTE H. AYUNTAMIENTO, SE LE OTORGUE A SU FAVOR, YA QUE SIENDO UNA PERSONA DE LA TERCERA EDAD CON 81 AÑOS Y CON PROBLEMAS DE SALUD, Y YA QUE EL SUELDO QUE PERCIBIA SU ESPOSO, ASI COMO LA PRESTACION DEL SERVICIO MEDICO MUNICIPAL SON LOS UNICOS INGRESOS QUE PERCIBIAN. POR LO ANTERIOR ES QUE ACUDE A USTEDES HACIENDO MENCION QUE EL SUELDO QUE PERCIBIO HASTA SU FALLECIMIENTO EL DIA 05 DE ABRIL DEL 2020, FUE POR LA CANTIDAD DE $2,012.03 (DOS MIL DOCE PESOS 03/100 M.N.) QUINCENALES, ENCONTRANDOSE COMO LA UNICA DEPENDIENTE.
ANEXA COPIA DE LAS ACTAS DE MATRIMONIO Y DEFUNCION, CREDENCIALES DE ELECTOR, CURP Y HOJA DE VIDA.
· SOLICITUDES DE APOYO A LA CIUDADANIA:
XIII.- LA DRA. MONICA MARGARITA GARCIA MARTINEZ, DIRECTORA GENERAL DEL HOSPITAL COMUNITARIO SAN JUAN DE LOS LAGOS OPD SERVICIOS DE SALUD JALISCO, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE MAYO DEL 2020, SOLICITA NUEVAMENTE DE SU AMABLE COLABORACION PARA SOLVENTAR LA NECESIDAD DE RECURSO HUMANO PARA LA NUEVA AREA DE ENFERMEDADES RESPIRATORIAS AGUDAS, PROPORCIONADA POR EL EMPRESARIO YA CONOCIDO EN ESTA LOCALIDAD.
MENCIONADO LO ANTERIOR, REQUIEREN 5 ENFERMEROS Y 5 MEDICOS CON LAS SIGUIENTES ESPECIFICACIONES:
· CONTRATO POR 2 MESES:
· INICIO 01 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO.
· TERMINO 31 DE JULIO DEL PRESENTE AÑO.
· SUELDO BASE DE:
· ENFERMERIA: $3,500 PESOS MXN, QUINCENALES
· MEDICO: 6,000 PESOS MXN, QUINCENALES.
· TURNOS A CUBRIR:
· MATUTINO: 08:00 A 14:30 HRS.
· VESPERTINO: 14:00 A 20:30 HRS.
· NOCTURNO A (LU, MI Y VI): 08:00 A 20:00 HRS
· NOCTURNO B (MA, JU Y SA): 08:00 A 20:00 HRS
· JORNADA ACUMULADA (SA, DO Y DIA FESTIVO): 08:00 A 20:00 HRS
ANEXA PROPUESTA DEL PERSONAL ACREEDOR  A CUBRIR DICHAS PLAZAS.
XIV.- LA DRA. MONICA MARGARITA GARCIA MARTINEZ, DIRECTORA GENERAL DEL HOSPITAL COMUNITARIO SAN JUAN DE LOS LAGOS OPD SERVICIOS DE SALUD JALISCO, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE MAYO DEL 2020, MENCIONA QUE PARA GARANTIZAR EL ACCESO A LOS SERVICIOS DE SALUD DE PACIENTES CON ENFERMEDADES RESPIRATORIAS AGUDAS, ESPECIALMENTE A SARS-COV2, ES DE SUMA RELEVANCIA EL USO DE EQUIPO DE PROTECCION PARA TODO EL PERSONAL DE SALUD (MEDICOS, ENFERMEROS, AUXILIAR DE ENFERMERIA, QUIMICOS, TECNICO LABORATORISTAS, TECNICO RADIOLOGO, SEGURIDAD E INTENDENCIA) QUE COLABORA EN EL AREA HOSPITALARIA Y CENTROS DE SALUD.
POR  ELLO SOLICITA SU APOYO PARA LA COMPRA DE LOS SIGUIENTES INSUMOS:
TRAJE TYVEK COMPLETO
CUBRE BOCA N95, CON FILTRO
GUANTES DE NITRILO TALLA GRANDE
BATAS QUIRURGICAS DESECHABLES
TRAJE QUIRURGICO DESECHABLE
RESPIRADOR MASCARILLA MEDIA CARA CON FILTROS
KIT RESPIRADOR CARA COMPLETA CON FILTROS
GOOGLES UVEX
PIEZAS EN AEROSOL DESINFECTANTE PARA RAYOS X
XV.- LA C. SANDRA TAPIA MEDINA, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE MAYO DEL 2020, SOLICITA SU APOYO PARA UN ENCEFALOGRAMA EN DESVELO QUE LE SOLICITA EL DR. DE PSIQUIATRIA, YA QUE SUFRE DE CRISIS CONVULSIVAS DESDE QUE LE TOCO VER UN POLICIA AQUI EN PRESIDENCIA HERIDO EN LA CABEZA EN LA ADMINISTRACION DE VICENTE GARCIA, EN LA ADMINISTRACION DE ALEJANDRO LA PISO UNA MOTO EN EL PIE IZQUIERDO CUANDO SE DESEMPEÑABA COMO AGENTE DE VIALIDAD Y SUFRE CALAMBRES INSOPORTABLES. SIN CONTAR CON UN SEGURO SOCIAL Y QUEDO CON ESAS ENFERMEDADES, A LA FECHA ESTA DESEMPLEADA POR LO QUE ACUDE A USTEDES.
XVI.- ASUNTOS GENERALES.
XVII.- CLAUSURA DE LA SESION.

