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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2018-2021
ORDEN DEL DIA

SESION  06  ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 30  DE  JUNIO  DEL AÑO 2020
Hora de inicio: 12:00 p.m.
Lugar de reunión: Casa de la Cultura “María Izquierdo”.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 05  DE FECHA 29 DE MAYO DEL 2020. 

III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-

IV.- EL LCI. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 174/11-C/20, DE FECHA 22 DE JUNIO DEL 2020, PRESENTA OFICIO NUMERO CPL465/LXII/2020 DE FECHA 19 DE JUNIO DEL 2020 SUSCRITO POR EL SECRETARIO GENERAL DEL CONGRESO DEL ESTADO, ABGDO. SALVADOR DE LA CRUZ RODRIGUEZ REYES, EN EL QUE REMITE LA MINUTA PROYECTO DE DECRETO NUMERO 27917 POR LA QUE RESUELVE DIVERSAS INICIATIVAS DE LEY QUE REFORMAN LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE JALISCO EN MATERIA ELECTORAL. ASÍ MISMO SOLICITA SE EXPRESE SU VOTO Y ENVIARLO AL PODER LEGISLATIVO.
ANEXA AL PRESENTE EL OFICIO ANTES MENCIONADO, ASI COMO SU EXPEDIENTE INTEGRADO POR: LAS INICIATIVAS QUE LES DIERON ORIGEN, EL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISION DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y ELECTORALES, ASI MISMO COPIA CERTIFICADA DEL EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESION DE FECHA 18 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, EN QUE FUERON APROBADAS DICHAS REFORMAS, A FIN DE QUE TENGA ACCESO A LOS DEBATES QUE SUSCITO SU APROBACION.  MISMO QUE PARA SER AMIGABLES CON EL MEDIO AMBIENTE PODRAN CONSULTAR EN EL SIGUIENTE LINK:HTTP://CONGRESOWEB.CONGRESOJAL.GOB.MX/SERVICIOS/SISTEMAS/DOCUMENTOSWEB/MINUTA27917/PLEJ-27917.PDF
V.- LA DRA. LAURA ANGELIA CHAVEZ CONTRERAS, REGIDORA MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 22 DE JUNIO DEL 2020, TIENE A BIEN SOMETER A LA ELEVADA Y DISTINGUIDA CONSIDERACION DE ESTE H. CUERPO EDILICIO EN PLENO LA SIGUIENTE: INICIATIVA DE ACUERDO CON TURNO A COMISIONES QUE APRUEBA LA CREACION DEL “REGLAMENTO DE EFICIENCIA Y AUSTERIDAD DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO”.
VI.- LA LIC. LIZBETH VIRIDIANA ESPINOZA GUTIERREZ, JUEZ CALIFICADOR TITULAR, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO JM/22/06/20, DE FECHA 22 DE JUNIO DEL 2020, PRESENTA LA SIGUIENTE PROPUESTA DE PROYECTO “POR UN SAN JUAN MAS LIMPIO”, CON EL FIN DE REALIZAR UN CAMBIO EN LA DINAMICA DE LAS DETENCIONES, ASI MISMO QUE SE REALICE UN SERVICIO PARA LA COMUNIDAD; SOLICITANDO EN SU MOMENTO SI ES NECESARIA SUS RESPECTIVAS OBSERVACIONES Y MODIFICACIONES.
SE ANEXA EL PROYECTO.
· SOLICITUDES DE APOYO A LA CIUDADANIA:
VII.- EL C. PEDRO DAVALOS MARTIN, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 11 DE JUNIO DEL 2011, SOLICITA SU APROBACION PARA LA CESION DE DERECHOS DEL LOCAL PROPIEDAD MUNICIPAL UBICADO EN EL MERCADO ZENON DE LA TORRE CON DOMICILIO EN LA CALLE DE LUIS MORENO Y CALLE HIDALGO S/N EN LA COLONIA CENTRO, LOCAL NO. 91-A NOVENTA Y UNO GUION A, DEL CUAL TIENE LOS DERECHOS QUE LA LEY LE OTORGA COMO ARRENDATARIO DEL MISMO Y MANIFIESTA ESTAR AL CORRIENTE EN LOS PAGOS DE LICENCIAS Y RENTAS CORRESPONDIENTES; Y SI ASI LO AUTORIZAN, PARA QUE SE OTORGUEN LOS DERECHOS A LA C. MARTHA DE LA TORRE MARQUEZ.
EN EL ENTENDIDO DE QUE SE AUTORICE DICHA CESION DE DERECHOS, CUBRIRA LOS PRODUCTOS CORRESPONDIENTES, DE CONFORMIDAD CON LOS ARTICULOS 79 Y 81 FRACCION V DE LA LEY DE INGRESOS MUNICIPAL.
SE ANEXAN CREDENCIALES DE ELECTOR, COMPROBANTES DE DOMICILIO Y COMPROBANTES DE PAGO DE RENTAS.
VIII.- ASUNTOS GENERALES.
IX.- CLAUSURA DE LA SESION.

