	
C. ALMA ROSA SANCHEZ DELGADO
DIRECTOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
P R E S E N T E:

El que suscribe Regidor LIC. IVÁN JOSÉ DE JESÚS VELOZ MUÑOZ, por este medio me permito informar a su dependencia que usted dignamente encabeza, la información que me solicita y que a la letra dice:
“De la manera más respetuosa se le solicita un informe sobre, si ha entregado en lo personal en su carácter de sindica municipal o regidora apoyos a beneficiarios en la presente administración a la fecha. De ser afirmativo remitir un listado desglosando mensualmente y en el que se advierta: Nombre de beneficiario, fecha de entrega del apoyo y descripción del apoyo” 
En cumplimiento a lo solicitado le informo que en mi carácter de Regidor Municipal, NO HE ENTREGADO APOYO ALGUNO y en su caso, los de carácter personal no son materia de transparencia. Lo anterior para actualizar la página WEB de Ayuntamiento en el apartado de transparencia y acceso a la información pública del estado de Jalisco y sus Municipios. 
Sin otro particular por el momento, quedo a sus órdenes para cualquier duda o comentario en relación al asunto que nos ocupa. 


“A T E N T A M E N T E”
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