C. ALMA ROSA SANCHEZ DELGADO 
DIRECTOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 
P R E S E N T E 

Quien suscribe C. LQ OLIVIA GUILLEN PADILLA, actualmente con el carácter de REGIDOR MUNICIPAL DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, por este medio reciba un cordial saludo y me permito informar a su dependencia el punto que se me solicita. 


Con respecto a la solicitud realizada a mi persona en particular, sobre “SI DE MANERA PERSONAL CON MI CARÁCTER DE REGIDOR MUNICIPAL HE ENTREGADO ALGUN TIPO DE APOYO O BENEFICIO, PARA ALGUNA PERSONA O INSTITUCION, EN LO QUE VA DE LA PRESENTE ADMINISTRACION, A LA FECHA” de ser afirmativo, remitir un listado desglosado mensualmente, en el cual contenga el nombre del beneficiario, la fecha de entrega y la descripción de apoyo. 

En respuesta a lo solicitado, le informo que en mi carácter de Regidor Municipal NO HE SOLICITADO NI ENTREGADO NINGUN TIPO DE APOYO EN FAVOR DE ALGUNA PERSONA O INSTITUCION, en el caso  de carácter personal no son materia de transparencia, lo anterior para actualizar la página WEB de Ayuntamiento en el apartado de Transparencia y Acceso a la información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios. 
Sin otro particular quedo a sus órdenes para cualquier duda o comentario en relación al asunto que nos ocupa. 

 
ATENTAMENTE 


LQ. OLIVIA GUILLEN PADILLA    
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JAL. 
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