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El H. Ayuntamiento de San Juan de los Lagos Jalisco, con domicilio en la calle Simón Hernández 1, colonia Centro, del municipio de San Juan de los Lagos, Jalisco, México a través de la Dirección Participación Ciudadana es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios: artículos 45 ,46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61 y 62 y demás normatividad que resulte aplicable.

FINALIDADES DEL TRATAMIENTO
	Los datos personales que recabamos de usted, los utilizaremos para las siguientes finalidades que son necesarias para el servicio que solicita: 


	· Gestionar el contacto con las personas interesadas en participar más activamente en los actos, órganos y procesos de participación promovidos por el Ayuntamiento.
· El trámite para el participar en convocatorias.




Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral a través de: http://www.sanjuandeloslagos.gob.mx/





