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ABRIL, MAYO Y JUNIO

Por este conducto me es muy grato saludarle, esperando se encuentre gozando de cabal salud, como son mis mejores deseos.
Así mismo le informo a usted de las principales  actividades desarrolladas por la Coordinación municipal de COMUSIDA  durante los meses de ABRIL, MAYO Y JUNIO del año 2021.
En el mes de ABRIL COMUSIDA San Juan se continúa con atención vía telefónica, se otorgan folletos informativos, y seguimos con la realización de pruebas de VIH-SIFILIS, horario de oficina 09:00AM A 3:00PM con las medidas de sanidad correspondientes ante esta pandemia covid-19.
En el mes de MAYO se continúa realizando pruebas de VIH-SIFILIS a trabajador/as sexuales, y a la población en general que lo solicita, se hace entrega así mismo trípticos informativos y preservativos. 
Se continúa con atención  llamadas en horario de oficina 09:00AM A 3:00PM con las medidas de sanidad correspondientes ante esta pandemia covid-19.
Este mes de JUNIO continuamos con el horario de oficina atendiendo a  trabajador/as sexuales, y a la población en general que lo solicita, seguimos con la realización de pruebas de VIH-SIFILIS, entrega de PRESERVATIVOS, se brinda orientación cara a cara y se hace canalización al centro de salud para revisión a personas que solicita. 
Se hace entrega de cedulas de pruebas realizadas al centro de salud,  seguimiento de usuarios para tratamiento, atendiendo a si mismo llamadas telefónicas para información de comusida, Se continúa con atención  llamadas en horario de oficina 09:00AM A 3:00PM con las medidas de sanidad correspondientes ante esta pandemia covid-19.
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