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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2021-2024
ORDEN DEL DIA

SESION 02 ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 21 DE ENERO DEL AÑO 2022
Hora de inicio: 10:30 a.m.
Lugar de reunión: Sala de Sesiones del Palacio Municipal.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 09 DE FECHA 30 DE DICIEMBRE DEL 2021 Y SESION EXTRAORDINARIA NUMERO 01 DE FECHA 13 DE ENERO DEL 2022. 

III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-

IV.- EL L.C.P. SIXTO ALEJANDRO VILLALOBOS CRUZ, ENCARGADO DE LA HACIENDA MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO HM63/J72022, DE FECHA 12 DE ENERO DEL 2022, INFORMA LO RELATIVO AL COBRO DE LA CERTIFICACION DE LA CONSTANCIA DE NO ANTECEDENTES PENALES, TRAMITE QUE SE REALIZA EN NUESTRO MUNICIPIO.
· DICHO COBRO SE REALIZA POR LA CANTIDAD DE $105.00 (CIENTO CINCO PESOS 00/100 M.N.), POR EL AÑO 2022.
“LEY DE INGRESOS DEL ESTADO DE JALISCO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022”
ART. 40.- LA HACIENDA ESTATAL, DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LA LEY DE HACIENDA DEL ESTADO DE JALISCO, PUEDE PERCIBIR LOS PRODUCTOS DERIVADOS DE:
I.-…
II.-…
III.-…LA VENTA DE FORMAS VALORADAS Y TARJETAS:
 A) VENTA DE FORMAS IMPRESAS DE:
1.-…
9.- FORMATO DIGITALIZADO PARA CONSTANCIAS DE INEXISTENCIA DE ANTECEDENTES PENALES $75.00.
“LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022”.
ARTICULO 70.- LOS DERECHOS POR ESTE CONCEPTO SE CAUSARAN Y PAGARAN, PREVIAMENTE, CONFORME A LA SIGUIENTE:
I.-…
II.- EXPEDICION DE CERTIFICADOS, CERTIFICACIONES, CONSTANCIAS O COPIAS CERTIFICADAS INCLUSIVE DE ACTOS DEL REGISTRO CIVIL, PARA CADA UNO:
A)….
H) DE EXPEDICION DE CERTIFICADO DE NO ANTECEDENTES PENALES         $104.18
EL COSTO AUTORIZADO POR EL INSTITUTO JALISCIENSE DE CIENCIAS FORENSES, COMO POR LA LEY DE INGRESOS DEL ESTADO DE JALISCO, ES POR LA CANTIDAD DE $75.00 (SETENTA Y CINCO PESOS 00/100 M.N.); PARA EL CASO DE CERTIFICACIONES, SE INCREMENTARA LA CANTIDAD DE $30.00 (TREINTA PESOS 00/100 M.N.), ESTO CON UN TOTAL DE $105.00 (CIENTO CINCO PESOS 00/100 M.N.).
LO ANTERIOR CONFORME A LA “LEY DE INGRESOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022”, COMO DE LA “LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022”.
CABE ACLARAR QUE LOS 75.00 (SETENTA Y CINCO PESOS 00/100 M.N.), SE REINTEGRAN AL INSTITUTO JALISCIENSE DE CIENCIAS FORENSES.
Y LA CANTIDAD DE COBRO POR LA CERTIFICACION DE $30.00 (TREINTA PESOS 00/100 M.N.), SE INGRESA A LA HACIENDA MUNICIPAL.
· SOLICITUDES DE APOYO A ESCUELAS:
V.- EL PROFR. JACINTO RODRIGUEZ AVITIA, DIRECTOR DE LA ESCUELA PRIMARIA URBANA FEDERALIZADA “MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA”, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 05 DE ENERO DEL 2022, SOLICITA APOYO EN EL ARREGLO Y EMPAREJAMIENTO DEL TERRENO DEL PLANTEL, PUESTO QUE HAN SUFRIDO DE MUCHO VANDALISMO EN SU INSTITUCION AL SER DESTROZADO LA BASE QUE COMPRENDE LOS LINDEROS COMO DE LA MISMA MALLA CICLONICA Y ES POR AHI DONDE SE INTRODUCEN PERSONAS AJENAS DE NUESTRO PLANTEL, ES POR ESE MOTIVO QUE SOLICITAN SU APOYO EN LA REHABILITACION DE LA MALLA PERIMETRAL.
VI.- EL PROFR. JACINTO RODRIGUEZ AVITIA, DIRECTOR DE LA ESCUELA PRIMARIA URBANA FEDERALIZADA “MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA”, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 05 DE ENERO DEL 2022, SOLICITA SE LES APOYE EN LA REHABILITACION (ADQUISICION) DE LAMPARAS DE LA LUZ EN EL EDIFICIO ESCOLAR COMO EN EL DOMO, TAMBIEN CON LA INSTALACION DE 8 PUERTAS DE INGRESO A LAS AULAS EN LOS CUALES LES PERMITIRAN RESGUARDAR LA INTEGRIDAD TANTO FISICA COMO MENTAL DE LOS ALUMNOS DE ESTE PLANTEL AL CONTAR CON PUERTAS DE SUS AULAS EN PERFECTAS CONDICIONES Y ASI EVITAR EN LOS TIEMPOS DE FRIOS EXTREMOS SE LES ENFERMEN Y A LA VEZ SALVAGUARDAR LOS DIFERENTES DOCUMENTOS PERSONALES COMO DE LOS EQUIPOS ELECTRONICOS QUE SE CUENTAN EN CADA AULA.
DE IGUAL MANERA PIDEN APOYO EN LA REHABILITACION DEL EDIFICIO ESCOLAR COMO EN SU HERRERIA EN PONER EL NOMBRE Y CLAVE DE LA ESCUELA EN SU PINTURA, PERMITIENDO MANTENER EL EDIFICIO ESCOLAR COMO EN SUS HERRERIAS EN PERFECTAS CONDICIONES.
· SOLICITUDES DE APOYO A LA CIUDADANIA:
VII.- LA C. MARIA DE JESUS MARQUEZ SANCHEZ, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 28 DE DICIEMBRE DEL 2021, SOLICITA EL CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDIO QUE SE ENCUENTRA UBICADO EN CRUCERO AL HUIZACHE C.P. 47000 EN SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO CON UNA SUPERFICIE DE 10000 MTS. 100 MTS DE FRENTE Y 100 METROS DE FONDO, DESPRENDIENDOSE DEL PREDIO PROPIEDAD DE UNA SERVIDORA, QUE CUENTA CON CUENTA CATASTRAL NO. (14-002-073-01-0000-000-000-00659-00000) EN SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO. EL MOTIVO POR EL CUAL SOLICITA ESTE CAMBIO DE USO DE SUELO ES PARA PODER RENTAR DICHO PREDIO A LA EMPRESA CEMENTOS CRUZ AZUL, PARA QUE ESTA EMPRESA PUEDA INSTALARSE.
VIII.- ASUNTOS GENERALES.
IX.- CLAUSURA DE LA SESION.

