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OFICIO No. 085-HM2/UTI/2022

ASUNTO: RESPUESTA A SOLICITUD PARA CIMTRA
SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO A 04 DE JULIO DEL 2022



LIC. JOSE DE JESUS DE RUEDA PADILLA
DIRECTOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

[bookmark: _GoBack]P R E S E N T E:

En respuesta al oficio de fecha 03 de junio de 2022, dirigido a la oficina de HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL de San Juan de los Lagos, derivado de la solicitud de información para la evaluación del ITEI y CIMTRA, respecto al punto número 25, se informa lo siguiente:
25. El gobierno municipal tiene a la vista de la ciudadanía (por medio impreso o electrónico) de manera semestral el monto de los subejercicios de cada uno de los programas sociales, tanto federal, estatal y municipal, así como el destino de estos recursos:
25.1 Publica los montos de los subejercicios de programas sociales (federales, estatales, municipales):
25.2 Publica destino de los recursos arriba señalados:
En estos puntos se hace la aclaración que no se ejerció un subejercicio de dichos programas ya que los diversos programas como pueden ser Fortalecimiento, Infraestructura o algún otro los montos recibidos durante el Ejercicio Fiscal 2021 fueron en su totalidad devengados y pagados durante el mismo ejercicio fiscal, cuya publicación de los montos y publicación del destino de los recursos arriba señalados se puede encontrar en la página oficial del H. Ayuntamiento dentro del Articulo 8 Fracción XIV, clasificado por trimestres, cuyo link correspondiente para su verificación es el siguiente: 
http://sanjuandeloslagos.gob.mx/xiv-la-demas-informacion-publica-a-que-obliguen-las-disposiciones-federales-y-la-ley-general-de-contabilidad-gubernamental/
Sin otro particular por el momento me despido, quedando en disposición para cualquier duda o aclaración al respecto al asunto que nos ocupa.       
     “2022 AÑO DE LA ATENCION INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES CON CANCER EN JALISCO”
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