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18 SESION SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO
H .AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2018-2021


EN SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO SIENDO LAS 20 VEINTE HORAS CON 12 DOCE MINUTOS DEL DIA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2021 DOS MIL VEINTIUNO,  PREVIA CONVOCATORIA QUE REALIZO EL PRESIDENTE MUNICIPAL L.C.I. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO, PARA CELEBRAR ESTA SESION SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO; POR LO QUE ESTANDO REUNIDOS EN EL PATIO DEL PALACIO MUNICIPAL, MEDIANTE LA HABILITACION DEL MISMO, Y EN ESTA OCASION CONTANDO CON LA PRESENCIA DEL LIC. GERMAN ERNESTO RALIS CUMPLIDO, INVITADO ESPECIAL Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL SEÑOR GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE JALISCO, MTRO. ENRIQUE ALFARO RAMIREZ; ACTO CONTINUO EL SERVIDOR PUBLICO ENCARGADO DE LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO HACER LA DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SECRETARIO. - SEÑOR PRESIDENTE, INICIARE A TOMAR LISTA DE REGIDORES PRESENTES. 

PRESIDENTE MUNICIPAL. – LIC. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO. - --------PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL. - C. ISIDRO PADILLA GUTIERREZ. - -----------------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL.- MTRA. CLAUDIA JEANETTE CARRANZA SANTOS.PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL.- LIC. JORGE LIBORIO MARIN CRUZ.- ---------------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL .- LIC. GRISELDA SANCHEZ DELGADO.- ----------------PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL.- C. EDUARDO SAUL GARCIA PADILLA.- ----------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL.- MTRA. ALMA MARGARITA NORIEGA GUILLEN.- -PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL.- C. LUIS HUMBERTO CRUZ GARCIA.- --------------------PRESENTE.

SINDICA MUNICIPAL.- LIC. DENIS ALEJANDRA PLASCENCIA CAMPOS.- ----PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL.- LIC. IVAN JOSE DE JESUS VELOZ MUÑOZ- ------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL. - LIC. MARTHA RAMIREZ PADILLA. - ------------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL. – LIC. NORMA ELIZABETH MACIAS AGUIRRE. - ---PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL. – C. LUIS HUMBERTO PADILLA GONZALEZ.- ---------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL. -  LIC. OLIVIA GUILLEN PADILLA. - --------------------PRESENTE.


---------------SEÑOR PRESIDENTE, SEÑORES REGIDORES, REPRESENTANTE PERSONAL DEL SEÑOR GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE JALISCO, PARA EFECTO DE DAR INICIO A LA SESION SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO CORRESPONDIENTE A ESTA FECHA, SE TIENE UNA ASISTENCIA DE 14 CATORCE REGIDORES, INCLUYENDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL, POR LO QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA SU REALIZACION, Y POR LO TANTO LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERAN VALIDOS.- - 


SECRETARIO. - EL ORDEN DEL DIA Y EN CONCORDANCIA CON EL ARTICULO 10 FRACC.I. DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, ES EL SIGUIENTE:


I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA DEL ORDEN DEL DIA.

III.- HONORES A LA BANDERA Y ENTONACION DEL HIMNO NACIONAL.


IV.- PALABRAS DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, L.C.I. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO.


V. - TOMA DE PROTESTA POR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, L.C.I. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO A LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE ESTA LOCALIDAD ELECTOS PARA EL PERIODO 2021 - 2024.


VI.- MENSAJE DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO.

VII.- INTERVENCION DEL LIC. GERMAN ERNESTO RALIS CUMPLIDO, SECRETARIO DE TURISMO, INVITADO ESPECIAL Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL SEÑOR GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE JALISCO MTRO. ENRIQUE ALFARO RAMIREZ.

VIII.- CLAUSURA DE LA SESION.


SECRETARIO. - CORRESPONDE A ESTOS MOMENTOS DESAHOGAR EL PUNTO NUMERO I DEL ORDEN DEL DIA QUE SE REFIERE A LA TOMA DE LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DE QUORUM; AL QUE ME PERMITO INFORMAR QUE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA SE ENCUENTRA DEBIDAMENTE DESAHOGADO, TODA VEZ QUE AL INICIO DE ESTA SESION SE TOMO LISTA DE ASISTENCIA Y SE HIZO LA DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL. ASI MISMO ME PERMITO INFORMAR QUE EL PUNTO NUMERO II QUE SE REFIERE A LECTURA DEL ORDEN DEL DIA TAMBIEN SE ENCUENTRA DEBIDAMENTE DESAHOGADO, EL CUAL PONGO A SU CONSIDERACIÓN, LOS QUE ESTÉN EN LA AFIRMATIVA DE APROBAR EL ORDEN DEL DÍA FAVOR DE MANIFESTAR SU VOTO.

ACUERDO. - UNA VEZ SOMETIDO A CONSIDERACION EL ORDEN DEL DIA, ES APROBADO POR 14 CATORCE VOTOS A FAVOR DE LOS REGIDORES PRESENTES QUE CORRESPONDE A UNA MAYORIA CALIFICADA.


SECRETARIO.- SEÑOR PRESIDENTE, SEÑORES REGIDORES, REPRESENTANTE PERSONAL DEL SEÑOR GOBERNADOR, CONFORME AL PUNTO NO. III DEL ORDEN DEL DIA CORRESPONDE RENDIR HONORES A LA BANDERA NACIONAL Y ENTONACION DEL HIMNO NACIONAL, POR LO QUE SE RUEGA A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE PARA DAR INICIO.


CONSTANCIA. – EN ESTOS MOMENTOS SE RINDEN HONORES A LA BANDERA Y SE ENTONA EL HIMNO NACIONAL.


SECRETARIO. - EL PUNTO DEL ORDEN DEL DIA A DESAHOGAR EN ESTOS MOMENTOS ES EL NUMERO IV DEL ORDEN DEL DIA, CORRESPONDE LA INTERVENCION POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL L.C.I JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO, CEDIENDOLE EL USO DE LA VOZ.

CONSTANCIA. - EN ESTOS MOMENTOS SE DA USO DE LA VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL L.C.I. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO, EL CUAL DA UN MENSAJE A LA CIUDADANIA EN GENERAL Y A LOS MIEMBROS INTEGRANTES DEL CABILDO SALIENTE / ENTRANTE.


ACTO SEGUIDO EL ALCALDE LCI. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO COMENTA QUE SE SIENTE HONRADO DE RECIBIRLOS EN SU CASA EL PALACIO MUNICIPAL DE SAN JUAN DE LOS LAGOS MUNICIPIO TIERRA DE FE Y MILAGROS, QUE SIEMPRE ABRE SUS BRAZOS A QUIENES LOS VISITAN Y SOBRE TODO EN ATENCION ESPECIAL A SUS CIUDADANOS, HOY ES UN DIA MUY IMPORTANTE PARA LA VIDA POLITICA Y DEMOCRATICA DEL MUNICIPIO ESTAN AHI PARA LA TRANSICION DE PODERES DONDE COMO ADMINISTRACION SALIENTE PASAN LA BATUTA Y TOMAN PROTESTA A LA ADMINISTRACION ENTRANTE UN PROTOCOLO QUE AMBAS PARTES REALIZARAN CON TODA LA RESPONSABILIDAD Y COMPROMISO QUE TIENEN PARA EL MUNICIPIO, SEÑOR C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO LO FELICITA A EL Y A SU EQUIPO LES DESEA QUE TENGAN TODO EL EXITO MERECIDO DURANTE SU GESTION A EL Y LOS REGIDORES QUE TENDRAN EN SUS MANOS LAS DECISIONES QUE IRAN DEFINIENDO EL DESARROLLO DEL MUNICIPIO, A USTED Y A SUS DIRECTORES QUE TENDRAN LA MISION DE CONSTRUIR LAS ACCIONES QUE DETERMINARAN EL FUTURO DEL MUNICIPIO Y LES RECONOCE QUE DESDE SU EXPERIENCIA LO HARAN MUY BIEN, POR SU PARTE YA HAN CUMPLIDO QUE HAN HECHO SU TRABAJO LO MEJOR POSIBLE DESDE EL DIA QUE LLEGARON, SE SIENTE MUY HONRADO Y AGRADECIDO QUE JUNTO CON REGIDORES Y DIRECTORES HAN LOGRADO LOS OBJETIVOS QUE SE PLANTEARON POR EL BIEN DEL MUNICIPIO, RECONOCE EL VALOR Y LA ENTREGA QUE HAN TENIDO CADA UNO HACIA LA ADMINISTRACION Y AUN MAS, ALGUNOS, SIN TENER LA EXPERIENCIA PREVIA EN LA ADMINISTRACION PUBLICA, LOGRARON DEMOSTRAR QUE EL MUNICIPIO TIENE LA CAPACIDAD Y SUFICIENCIA PRESUPUESTARIA PARA SALIR ADELANTE AUN EN TIEMPOS DE INCERTIDUMBRE, REALIZARON UNA CANTIDAD IMPORTANTE DE OBRAS PARA MEJOR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS SANJUANENSES, EL EQUIVALENTE A CIENTO SETENTA Y CUATRO MIL METROS CUADRADOS CON UNA INVERSION DE RECURSO MUNICIPAL DE CIENTRO TREINTA Y SEIS MILLONES OCHOCIENTOS SESENTA Y DOS MIL PESOS, ENTREGARON TAMBIEN UNA IMPORTANTE CANTIDAD DE APOYOS SOCIALES A LAS FAMILIAS SANJUANENSES TANTO EN EL TIEMPO DE PANDEMIA COMO LO FUERON PROGRAMAS DE DESPENSA, GAS PARA TU HOGAR, APOYOS A MADRES Y BEBES, UNA INVERSION DE MAS DE DIEZ MILLONES DE PESOS TAMBIEN APOYARON A LOS SANJUANENSES EN SUS NECESIDADES MAS BASICAS Y A QUIENES MAS LO NECESITABAN CON EL PROGRAMA DE JUNTOS VIVAMOS MEJOR UNA INVERSION DE UNO PUNTO CUATRO MILLONES DE PESOS, EN LO PERSONAL LOS MONTOS SON IMPORTANTES PUES SON EL RESULTADO Y LA RENDICION DE CUENTAS MAS, SIN EMBARGO LO REALMENTE TRASCENDENTAL ES COMO TODO ESE TRABAJO INFLUYO EN MEJOR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS CIUDADANOS QUE FUE LA PREMISIA QUE SIEMPRE TUVIERON AL TRABAJAR EN ESTA ADMINISTRACION TANTO REGIDORES COMO DIRECTORES Y EN GENERAL TODO EL PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO, HAN TRABAJADO A LO LARGO DE LA ADMINISTRACION EN LA IMPLEMENTACION DE MEJORAS ESTRATEGICAS PARA HACER UNA ADMINISTRACION MAS EFICIENTE Y LO HAN HECHO DESDE LA BASE, TRABAJANDO DESDE EL CABILDO EN LOS REGLAMENTOS, EN SU ACTUALIZACION,  MODERNIZACION Y REVISION DE CADA UNO DE ELLOS, EN LA CREACION DE UN SISTEMA MUNICIPAL ANTICORRUPCION Y LO MAS IMPORTANTE QUE LO HAN HECHO TRABAJANDO EN CONJUNTO CON LA CIUDADANIA CON LA APERTURA A INTEGRACION DE SU PARTICIPACION EN LOS DIFERENTES CONSEJOS DE PARTICIPACION CIUDADANA, QUE SE CONSOLIDARON A LO LARGO DE LA ADMINISTRACION, ESTAS ACCIONES HAN PUESTO A SAN JUAN DE LOS LAGOS A LA VANGUARDIA Y EN EL CAMINO DE LA EVOLUCION PORQUE SAN JUAN DE LOS LAGOS SI EVOLUCIONA, PRESIDENTE A PARTIR DE ESTE MOMENTO LA RESPONSABILIDAD ES DE USTED Y DE SU EQUIPO SABE QUE LO HARAN BIEN Y LES DESEA LO MEJOR, HOY LE ENTREGA UN MUNICIPIO CON FINANZAS SANAS, CON EL PRESUPUESTO SUFICIENTE PARA ARRANCAR SUS ACTIVIDADES EN LO QUE SE RECIBEN LAS PRIMERAS PARTICIPACIONES, ESTAN HABLANDO DE UN PROMEDIO DE TRES MILLONES Y MEDIO DE PESOS, HAN CUMPLIDO SU OBLIGACION DEL PAGO DE AGUINALDOS E IMPUESTOS Y HAN CUMPLIDO TAMBIEN SUS OBLIGACIONES CON LOS PROVEDORES, NO DEJAN DEUDAS, NO HAN ADQUIRIDO NINGUNA DEUDA PARA PODER TRABAJAR, NUEVAMENTE LES DESEA TODO EL EXITO EN SU GESTION Y ESPERA QUE TRIUNFEN EN TODOS LOS OBJETIVOS QUE SE PLANTEN, ESPERA QUE TENGAN UN EXCELENTE DESARROLLO COMO CABILDO Y UN EXCELENTE DESEMPEÑO COMO DIRECTORES Y FUNCIONARIOS DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, QUE HOY DIGNAMENTE ENTREGAN. 

                                         
SECRETARIO.-  CORRESPONDE EN ESTE MOMENTO EL DESAHOGO DEL PUNTO V  DEL ORDEN DEL DIA , EN EL CUAL SE LLEVARA A CABO LA TOMA DE LISTA DE ASISTENCIA A LAS AUTORIDADES ELECTAS, PARA EL PERIODO MUNICIPAL             2021–2024; A EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO A LOS ARTICULOS 115 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 73 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE JALISCO; 2, 4, 10, 13, 14 Y 29 DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO. 

PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO. – C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO. - PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL ELECTA. - C. DIANA LAURA DE ANDA SANCHEZ.---PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL ELECTO.- DR. CESAR ALEJANDRO MONTERO LOZA.- -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL ELECTA.- C. GRACIELA GARCIA MUÑOZ.- -------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL ELECTA.- LIC. KAREN DENISSE BATISTA AGUILERA.- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL ELECTO.- MTRO. JAIRO ALEJANDRO PRECIADO.- -----PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL ELECTA.- LIC. GABRIELA MACIAS LOPEZ .- -----------PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL ELECTO.- LIC. JORGE ALBERTO DE RUEDA PADILLA.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------PRESENTE.

SINDICO MUNICIPAL ELECTO.- MTRO. PABLO ESTEBAN GONZALEZ RAMIREZ.- ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL ELECTO.-. C. VICENTE GARCIA CAMPOS.- ---------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL ELECTA. –C. LOURDES DENIS RODRIGUEZ PADILLA.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------PRESENTE.

REGIDOR MUNICIPAL ELECTO. – ING. JOSE GUADALUPE CAMPOS GONZALEZ- ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL ELECTA. – C. MARIA DEL ROSARIO RUVALCABA DAVALOS.-- ---------------------------------------------------------------------------------------------------------PRESENTE.

REGIDORA MUNICIPAL ELECTA. -  MTRA. FABIOLA GARCIA GUZMAN. - -----PRESENTE.


SEÑOR PRESIDENTE L.C.I. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO, SE ENCUENTRAN PRESENTES 14 CATORCE REGIDORES MUNICIPALES, INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, ELECTOS PARA EL PERIODO 2021 - 2024, POR LO QUE CORRESPONDE A USTED, DESAHOGAR EL PUNTO NUMERO V  DEL ORDEN DEL DIA, Y TOMARLES LA PROTESTA DE LEY.


PRESIDENTE MUNICIPAL. - “PROTESTAN CUMPLIR Y EN SU CASO HACER CUMPLIR LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO, LAS LEYES, LOS REGLAMENTOS Y ACUERDOS QUE DE UNA Y OTRA EMANEN, ASI COMO DESEMPEÑAR LEAL Y EFICAZMENTE EL CARGO DE MUNICIPES QUE EL PUEBLO LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DEL MUNICIPIO”

CONSTANCIA. - A LO QUE LOS INTEGRANTES ELECTOS DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024, CONTESTAN: “SI PROTESTO”.


PRESIDENTE MUNICIPAL. - “SI ASI NO LO HICIEREN, QUE LA NACION, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO SE LOS DEMANDEN”

PRESIDENTE MUNICIPAL. - SE DECLARA LEGITIMO Y SOLEMNEMENTE INSTALADO EL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO, PARA EL PERIODO 2021 - 2024.

PRESIDENTE MUNICIPAL. -  INVITO A MIS COMPAÑEROS REGIDORES, A CEDER EL ESPACIO QUE OCUPAN, A LOS REGIDORES MUNICIPALES ELECTOS.

PRESIDENTE MUNICIPAL. - SEÑOR SECRETARIO, CONTINUE CON EL ORDEN DEL DIA.


SECRETARIO. - SI SEÑOR PRESIDENTE, CORRESPONDE A ESTOS MOMENTOS EL DESAHOGO DEL PUNTO VI DEL ORDEN DEL DIA, EN EL CUAL SE DARA EL USO DE LA VOZ A EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PARA QUE DIRIJA UN MENSAJE. 

CONSTANCIA. - EN ESTOS MOMENTOS SE DA USO DE LA VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, EL CUAL DA UN MENSAJE A LA CIUDADANIA EN GENERAL.


ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO COMENTA BUENAS NOCHES A TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES.
HONORABLES MIEMBROS DEL AYUTAMIENTO.
LIC. GERMAN ERNESTO RALIS CUMPLIDO.- SECRETARIO DE TURISMO Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL ING. ENRIQUE ALFARO RAMIREZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE JALISCO. 

C. ANGELICA PEREZ PLAZAZOLA.- REPRESENTANTE PERSONAL DE LA MAESTRA. MARIA DEL PILAR PEREZ CHAVIRA, PRESIDENTE DEL COMITE DIRECTIVO ESTATAL DEL PAN JALISCO. 
DIPUTADA FEDERAL.- MARTHA ESTELA ROMO CUELLAR. 
LIC. ALEJANDRA GUTIERREZ CAMPOS.- PRESIDENTA ELECTA DE GUANAJUATO.
LIC. DIANA ARACELI GONZALEZ MARTINEZ.-PRESIDENTA ELECTA DEL COMITE DIRECTIVO ESTATAL DEL PAN JALISCO.
PRO VICARIO GENERAL ANDRES GONZALEZ Y EL SEÑOR CURA ANDRES SAINZ.- EN REPRESENTACION PERSONAL DEL SR. OBISPO DE LA DIOCESIS DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JORGE ALBERTO CAVAZOS ARIZPE.

SEÑORES EXPRESIDENTES MUNICIPALES AGRADECE SU PRESENCIA Y LES DA LA BIENVENIDA, ES UN HONOR CONTAR CON DISTINGUIDAS PERSONALIDADES EL DIA DE HOY QUE LOS ACOMPAÑAN EN ESE IMPORTANTE MUNICIPIO, SE SIENTE ALAGADO CON SU PRESENCIA. 

A SU ESPOSA LAURA Y A SUS HIJOS MARIELA, ALEJANDRO Y DIEGO LES MANDA UN CALUROSO SALUDO GRACIAS POR SU APOYO Y POR ESTA AHI PRESENTES. 

A LAS DEMAS AUTORIDADES E INVITADOS QUE LOS HONRAN CON SU PRESENCIA, GRACIAS POR ACOMPAÑARLOS EN ESTA OCASION.

ES PARA EL UN GRAN HONOR PODER DIRIGIRSE A USTEDES EN ESTA NUEVA OPORTUNIDAD DE ENCABEZAR EL GOBIERNO MUNICIPAL QUE LE HA OTORGADO LA CIUDADANIA DE SAN JUAN DE LOS LAGOS EN EL PASADO PROCESO ELECTORAL.

QUIERE DECIRLES QUE LO HACE CON LA CONSCIENCIA Y LA GRAN RESPONSABILIDAD QUE LA SOCIEDAD A DEPOSITADO EN SU PERSONA Y EN EL GRUPO DE COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS QUE LO HONRAN EN EL PRESENTE AYUNTAMIENTO.

DECIRLE A LA SOCIEDAD SANJUANENSE, QUE TRABAJARAN CONSTANTEMENTE EN COORDINACION CON EL GOBIERNO FEDERAL Y ESTATAL PARA LOGRAR LAS METAS Y OBJETIVOS TRAZADOS EN EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL, MISMO QUE SE EFECTUARA DE ACUERDO A LAS NECESIDADES DE LA COMUNIDAD, Y ASI PROPORCIONARLES UNA MEJOR CALIDAD DE VIDA PARA TODOS. 

SU COMPROMISO EN ESA ETAPA ES REAFIRMAR LO QUE INICIARON EN DOS ADMINISTRACIONES ANTERIORES, Y PORQUE NO RECONOCER TAMBIEN LA CONTINUIDAD DE LA ADMINISTRACION EN LA CUAL EL PRESIDENTE JESUS MEDINA HA INFORMADO HA CADA UNO DE USTEDES Y A CADA UNO DE LOS SANJUANENSES QUE YA SON DOS ADMINISTRACIONES QUE NO DEJAN DEUDA PUBLICA, QUE ENTREGAN CUENTAS DE UNA MANERA LIMPIA Y CON LA POSIBILIDAD DE SEGUIR TRABAJANDO, EN SU MOMENTO LE TOCO A EL DAR DE IGUAL MANERA EL INFORME Y LO QUE SE LOGRO EN EL PASADO Y LO REAFIRMA NUEVAMENTE EL POR ESO ADMIRA SU GRAN RESPONSABILIDAD Y QUE CREE QUE MUY POCOS MUNICIPIOS EN LA REGION Y EN TODO EL ESTADO LLEGUEN Y ENTREGUEN EL MUNICIPIO SIN DEUDA, SEGUIR CON UN GOBIERNO TRANSPARENTE Y CON RENDICION DE CUENTAS COMO FACTOR PRIMORDIAL EN UNA GOBERNABILIDAD DEMOCRATICA Y APEGADA A LA LEY DE TRANSPARENCIA E INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO. 

ASIMISMO, TRABAJARAN EN LA MEJORA CONSTANTE DE LOS SERVICIOS PUBLICOS, LA SEGURIDAD, LA PROTECCION AL MEDIO AMBIENTE Y EL RESPETO A LOS DERECHOS HUMANOS COMO EJES FUNDAMENTALES EN SU GOBIERNO.

IMPULSARAN AL MUNICIPIO DESDE UNA PERSPECTIVA DE CRECIMIENTO ECONOMICO COMPETITIVO Y SUSTENTABLE A TRAVES DEL FOMENTO TURISTICO Y LOGRAR ASI REDUCIR LA DESIGUALDAD TERRITORIAL Y SOCIAL.

ESTA NUEVA FORMA DE ACCION POLITICA EN DONDE PARTICIPARON TANTO EL SECTOR PRIVADO, SOCIAL Y GUBERNAMENTAL LES AYUDARA A SUPERAR LAS INERCIAS Y LIMITACIONES DE LA DEMOCRACIA Y ASI LOGRAR UNA PROMOCION AL DESARROLLO LOCAL.

MUCHAS GRACIAS 

                                          
SECRETARIO. - SEÑOR PRESIDENTE, CORRESPONDE EN ESTOS MOMENTOS EL DESAHOGO DEL PUNTO VII  EN EL CUAL SE CEDE EL USO DE LA VOZ AL LIC. GERMAN ERNESTO RALIS CUMPLIDO, SECRETARIO DE TURISMO, INVITADO ESPECIAL, EL CUAL NOS DIRIGIRA UNAS PALABRAS.

CONSTANCIA. - EN ESTOS MOMENTOS SE DA USO DE LA VOZ LIC. GERMAN ERNESTO RALIS CUMPLIDO, SECRETARIO DE TURISMO, REPRESENTANTE DEL GOBERNADOR DEL ESTADO, EL CUAL DA UN MENSAJE A LAS AUTORIDADES MUNICIPALES SALIENTES, ELECTAS Y A LA CIUDADANIA EN GENERAL.


ACTO SEGUIDO EL LIC. GERMAN ERNESTO RALIS CUMPLIDO COMENTA QUE ES UN GUSTO PODER ACOMPAÑARLOS Y HACERLES LLEGAR DE MANERA CALUROSA EL SALUDO DEL GOBERNADOR ENRIQUE ALFARO RAMIREZ, QUIEN NO PUDO ASISTIR PERSONALMENTE A ESTA TOMA DE POSESION, POR MOTIVOS DE LA PROPIA AGENDA, PERO LE PIDIO TRANSMITIRLES UN MENSAJE TANTO DE RECONOCIMIENTO A QUIENES CONCLUYERON SU PERIODO EN EL AYUNTAMIENTO, COMO DE BUENOS DESEOS PARA QUIENES COMIENZAN SU GESTION.
[bookmark: _GoBack] 
EN MEDIO DE UN CONTEXTO NACIONAL EN EL QUE LA EQUIDAD Y LA DIVERSIDAD FORMAN PARTE DE UNA AGENDA CADA VEZ MAS FUERTE, ES MUY SATISFACTORIO Y ALENTADOR VER QUE CON LOS NUEVOS CABILDOS LLEGAN MAS JOVENES, MAS MUJERES Y MAS REPRESENTANTES DE DIVERSOS ORIGENES SOCIALES AL SERVICIO PUBLICO LO QUE LOS HACE IMAGINAR UN FUTURO POLITICO MUCHO MAS REPRESENTATIVO EN TODOS LOS SENTIDOS. 

COMO HA SIDO UNA CONSTANTE DESDE EL PRIMER DIA DE ESTA ADMINISTRACION, EN EL GOBIERNO DE JALISCO ENCABEZADO POR ENRIQUE ALFARO REFRENDAN EL COMPROMISO PARA TRABAJAR COORDINADAMENTE DESDE CADA SECRETARIA CON LOS 125 MUNICIPIOS, GESTINANDO JUNTOS LAS OBRAS, RECURSOS O PROGRAMAS QUE SE REQUIEREN EN TODAS LAS REGIONES DEL ESTADO PARA SEGUIR MATERIALIZANDO LA DESCENTRALIZACION DE ACCIONES Y RECURSOS QUE HA SIDO UN PRINCIPIO RECTOR DE ESTE GOBIERNO EN TODAS LAS AREAS.
 
ASI COMO HAN VISTO A LO LARGO DE LA CRISIS SANITARIA, EL GOBIERNO DEL ESTADO NO HA DEJADO SOLAS A LAS FAMILIAS JALISCIENSES DE NINGUN MUNICIPIO, DEJANDO DE LADO LAS FILIACIONES POLITICAS: YA SEA PARA HACER PRUEBAS DEL COVID-19, ATENDER A LOS ENFERMOS EN LOS HOSPITALES COMUNITARIOS Y REGIONALES, ENTREGANDO APOYOS ECONOMICOS PARA LAS PERSONAS, LAS EMPRESAS DE ASISTENCIA ALIMENTARIA A TRAVES DE JALISCO SIN HAMBRE, ASI COMO PREPARAR UNA RUTA SEGURA PARA EL REGRESO A CLASES PRESENCIALES, EJECUTANDO UN EXHAUSTIVO PLAN DE VACUNACION Y, POR SUPUESTO, ACUDIENDO A AUXILIAR A LA POBLACION CUANDO SURGE OTRA EMERGENCIA DE CUALQUIER TIPO, INVIRTENDO COMO NUNCA EN LA INFRAESTRUCTURA CARRETERA, DE SALUD, EDUCATIVA Y DE CONECTIVIDAD A TRAVES DE LA RED JALISCO.

HOY QUE LA EPOCA ELECTORAL HA QUEDADO ATRAS, ES MOMENTO DE TRABAJAR JUNTOS PARA SACAR ADELANTE NUESTRO ESTADO, APROVECHANDO QUE CADA REGION TIENE SUS PROPIAS CARACTERISTICAS Y FORTALEZAS: EN ALGUNAS ES EL TURISMO COMO AQUI, EN OTRAS LAS AGROINDUSTRIA, LA PORCICULTURA, LA GANADERIA, LAS ARTESANIAS, LAS INDUSTRIAS TECNOLOGICAS, EN FIN, JALISCO ES TAN RICO EN SECTORES PRODUCTIVOS COMO EN TRADICIONES Y RECURSOS NATURALES, LO CUAL ES UN GRAN ORGULLO PERO AL MISMO TIEMPO UNA ENORME RESPONSABILIDAD, PORQUE COMO GOBIERNO TIENEN QUE IMPULSAR LA PRODUCTIVIDAD, NO ENTORPECERLA, Y ESO ESTA EN JUEGO EN CADA DECISION QUE SE TOMA.    

LA SITUACION ACTUAL QUE ENFRENTA NUESTRA ENTIDAD ES DE OPTIMISMO PORQUE YA SE HAN RECUPERADO TODOS LOS EMPLEOS QUE SE PERDIERON DURANTE LOS MESES MAS COMPLICADOS AL NICIO DE LA PANDEMIA Y PORQUE A PESAR DE QUE EN EL PAIS EL CRECIMIENTO HA IDO A LA BAJA CON UN -3%, NUESTRO ESTADO HA SEGUIDO CON INDICES POSITIVOS DE MAS DEL 2% ESTO INDICA QUE EL SECTOR EMPRESARIAL Y LA GENTE ESTAN HACIENDO SU PARTE, PERO LE TOCA A LOS GOBIERNOS HACER LO PROPIO PARA QUE TODO EL ESTADO JALE PAREJO HACIA EL MISMO RUMBO. 

NO OBSTANTE, SOMOS CONSCIENTES DE QUE NO HAY RECURSOS QUE ALCANCEN PARA CUBRIR TODAS LAS NECESIDADES DEL ESTADO AL MISMO TIEMPO, SOBRE TODO EN LOS MUNICIPIOS CON MAS REZAGO EN SERVICIOS E INVERSON PUBLICA. PERO ESE DEFICIT DE DESARROLLO PODRIA REDUCIRSE CON UNA DISTRIBUCION MAS JUSTA Y EQUITATIVA DE LOS RECURSOS QUE GENERAN LOS ESTADOS PERO QUE CONCENTRA Y REPARTE LA FEDERACION. 


VIII.- PRESIDENTE MUNICIPAL, SEÑORES REGIDORES, REPRESENTANTE DEL SEÑOR GOBERNADOR DEL ESTADO, APRECIABLES ACOMPAÑANTES, EN VIRTUD QUE HA SIDO AGOTADO EL ORDEN DEL DIA, SE DECLARA CONCLUIDA LA PRESENTE SESION A LAS  20 VEINTE HORAS CON 50 CINCUENTA MINUTOS, DEL DIA DE HOY, CITANDO A SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO A LOS NUEVOS INTEGRANTES DEL MISMO, POR INSTRUCCIONES DEL PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO, C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, EL DIA DE MAÑANA 01 PRIMERO DE OCTUBRE DEL 2021, A LAS 00:05 CERO HORAS CON 05 CINCO MINUTOS, EN EL SALON DE SESIONES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, FIRMANDO LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, QUISIERON Y SUPIERON HACERLO POR Y ANTE EL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE ACTUA EN UNION CON EL SERVIDOR PUBLICO ENCARGADO DE LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO QUE AUTORIZA Y DA FE.-
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