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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2021-2024
ORDEN DEL DIA

SESION  01  ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 01  DE  OCTUBRE  DEL AÑO 2021
Hora de inicio: 00:05 a.m
Lugar de reunión: Sala de Sesiones del Palacio Municipal.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-
III.- PARA DAR CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 15 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO SE HACE LA PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO DEL CIUDADANO PARA QUE FUNJA COMO SERVIDOR PUBLICO ENCARGADO DE LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO.

IV.-. TOMA DE PROTESTA DEL FUNCIONARIO NOMBRADO PARA QUE REALICE LAS FUNCIONES DE SERVIDOR PUBLICO ENCARGADO DE LA SECRETARIA DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.

V.- PARA DAR CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 15 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO SE HACE LA PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO DEL CIUDADANO PARA QUE FUNJA COMO FUNCIONARIO ENCARGADO DE LA HACIENDA MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.

VI.- TOMA DE PROTESTA DEL FUNCIONARIO NOMBRADO PARA QUE REALICE LAS FUNCIONES DE ENCARGADO DE LA HACIENDA MUNICIPAL.
VII- DISTRIBUCIÓN Y ASIGNACIÓN DE COMISIONES; CUMPLIMENTANDO LOS ARTICULOS 27 Y 28 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO.
VIII.- CON FUDAMENTO EN EL ARTICULO 52 FRAC. III, DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, SOLICITA SE LE OTORGUEN AL MTRO. PABLO ESTEBAN GONZALEZ RAMIREZ, SINDICO MUNICIPAL, LAS MAS AMPLIAS FACULTADES PARA QUE EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓN DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, CUENTE CON LAS MAS AMPLIAS FACULTADES DE REPRESENTAR AL MUNICIPIO EN QUE SEA PARTE  EN PRO O EN CONTRA, Y SE LE FACULTE PARA QUE PRESENTE TODO TIPO DE DEMANDAS EN DEFENSA DE LOS INTERESES DEL MUNICIPIO.
IX.- ASUNTOS GENERALES.

X.- CLAUSURA DE LA SESION.

