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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2018-2021
ORDEN DEL DIA

SESION  02  ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 24  DE  ENERO  DEL AÑO 2019
Hora de inicio: 02:00 p.m.
Lugar de reunión: Sala de Sesiones del Palacio Municipal.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 01  DE FECHA 03 DE ENERO DEL 2019. 

III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-
IV.- EL L.C.I. JESUS UBALDO MEDINA BRISEÑO, ALCALDE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 29/11-C/18, DE FECHA 21 DE ENERO DEL 2018, SOLICITA ACUERDO DE CABILDO PARA DETERMINAR EL DICTAMEN DE CLAUSURA DEFINITIVA DEL ESPACIO QUE OCUPA HASTA EL MOMENTO LA CARCEL MUNICIPAL, LO ANERIOR, DANDO SEGUIMIENTO A LAS RECOMENDACIONES QUE SEÑALA EL GOBIERNO DEL ESTADO A TRAVES DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO.
V.- LA LIC. DENIS ALEJANDRA PLASCENCIA CAMPOS, SINDICA Y SECRETARIA GENERAL PROVISIONA DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGO, JALISCO, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 68/9-C/SG19, DE FECHA 21 DE ENERO DEL 2019, SOLICITA APROBACIÓN DE LOS REGLAMENTOS (REGLAMENTO DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ADQUISICIONES DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, REGLAMENTO DE LA COMISIÓN TÉCNICA PARA LA REGULARIZACIÓN DE COMERCIO, PADRÓN Y LICENCIAS Y GIROS RESTRINGIDOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS Y REGLAMENTO DE LA COMISIÓN TÉCNICA DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO URBANO MUNICIPAL), UNA VEZ QUE SE DA CUMPLIMIENTO EN LA PRESENTACIÓN PREVIA AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EN LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 03 CELEBRADA EL 03 DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, BAJO EL PUNTO VII, ASÍ TAMBIÉN MEDIANTE CONVOCATORIA PRESENTADA A LA MESA DE TRABAJO PARA SU REVISIÓN EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, SIENDO EL RESULTADO DEL PRODUCTO DE REGLAMENTOS QUE SE ADJUNTA.
VI.- LA LIC. DENIS ALEJANDRA PLASCENCIA CAMPOS, SINDICO MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 022/11-C/19, DE FECHA 15 DE ENERO DEL 2019, PRESENTA  MINUTA DE TRABAJO DE LA COMISION EDILICIA ESPECIAL, EN LA CUAL SE ANALIZO EL DICTAMEN DE COMPRAS DEL H. AYUNTAMIENTO. MISMO QUE ANEXA AL PRESENTE.
VII.- EL C. EDUARDO SAUL GARCIA PADILLA, REGIDOR MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 17 DE ENERO DEL 2019, SOLICITA SE LE TOME PROTESTA LA C. YAMILE LOPEZ AVALOS, DELEGADA DE MEZQUITIC DE LA MAGDALENA, JALISCO.
VIII.- LA MTRA. CLAUDIA JEANETTE CARRANZA SANTOS, LA LIC. GRISELDA SANCHEZ DELGADO, LA DRA. LAURA ANGELICA CHAVEZ CONTRERAS, LA LIC. NORMA ELIZABETH MACIAS AGUIRRE, REGIDORAS MUNICIPALES, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 08 DE ENERO DEL 2019, EMITEN DICTAMEN, DE LA COMISION ESPECIAL, QUE SE LES ENCOMENDO PARA VERIFICAR LA SITUACION QUE PREVALECE EN EL ORFANATO SAGRADO CORAZON DE JESUS.
IX.- LA MTRA. ALMA MARGARITA NORIEGA GUILLEN, REGIDORA MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 17 DE ENERO DEL 2019, EMITE DICTAMEN, DE LO ENCOMENDADO EN SESION DE AYUNTAMIENTO NUMERO 03 DE FECHA 09 DE NOVIEMBRE DEL 2018, EN EL PUNTO XIV, A.G.5, EN DONDE SE SOLICITO LO SIGUIENTE:
1. LA C. LIC. NORMA ELIZABETH MACIAS AGUIRRE, SOLICITA LA APROBACION DE CONSTRUCCION DE BARDA PERIMETRAL DE LA ESCUELA TELESECUNDARIA NIÑO ARTILLERO DE LA LOCALIDAD “EL SAUZ  DE LOS IBARRA “PERTENECIENTE A LA ZONA ESCOLAR 12, CON CLAVE 1DTV0077N.
ASIMISMO EN SESION DE AYUNTAMIENTO NUMERO 04 DE FECHA 23 DE NOVIEMBRE DEL 2018, EN DONDE SE SOLICITO LO SIGUIENTE: 
1. LA LIC. KARLA MARIA DE LA TORRE, DIRECTORA GENERAL DESEOS DEL CORAZON A.C., SOLICITA DE LA MANERA MAS ATENTA QUE EL H. AYUNTAMIENTO LOS APOYE CON EL PAGO DE LA RENTA MENSUAL DE $5,000.00 (CINCO MIL PESOS 00/100 M.N.).
SE ANEXA EL DICTAMEN DE LA COMISION.
X.- LA MTRA. ALMA MARGARITA NORIEGA GUILLEN, PRESIDENTA DE LA COMISION, LA LIC. GRISELDA SANCHEZ DELGADO, LA LIC. NORMA ELIZABETH MACIAS AGUIRRE, EL C. LUIS HUMBERTO CRUZ GARCIA, Y LA DRA. LAURA ANGELICA CHAVEZ CONTRERAS, REGIDORES VOCALES, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 17 DE ENERO DEL 2019, EMITEN DICTAMEN DE LO ENCOMENDADO EN SESION DE AYUNTAMIENTO NUMERO 02 DE FECHA 16 DE OCTUBRE  DEL 2018, PUNTO XV, EN DONDE SOLICITA SU AUTORIZACION PARA EL PAGO DE INTENDENCIA A LAS SIGUIENTES ESCUELAS DE EDUCACION PREESCOLAR;
	ESCUELA
	CLAVE DEL CENTRO DE TRABAJO


	· AGUSTIN DE LA ROSA
	14DJN0759B T/M

	· LEONA VICARIO
	14DJN2204R T/V

	· JEAN PIAGET
	14DJN17831 T/M

	· JOSE LOPEZ PORTILLO
	14DJN0646Z T/M

	· FRIDA KAHLO
	14DJN19270T/V

	· SECUNDARIA FEDERAL FRANCISCO MONTES DE OCA
	


XI.- LA MTRA. MARIA GPE. ESQUEDA OLIVAREZ, DIRECTORA DE CULTURA, MEDIANTE SU OFICIO NÚMERO 004DC/2019, DE FECHA 17 DE ENERO DEL 2019, SOLICITA SEA APROBADO EL RECURSO CORRESPONDIENTE AL PAGO DE MAESTROS QUE IMPARTIRAN LOS DIFERENTES TALLERES EN CASA DE LA CULTURA Y DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DURANTE EL AÑO 2019, LA CANTIDAD CORRESPONDE A $50,000.00 (CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N.), QUINCENALES LIBRES DE IMPUESTOS A PARTIR DE LA SEGUNDA QUINCENA DE ENERO, PARA FINALIZAR LA SEGUNDA QUINCENA DE DICIEMBRE.
· SOLICITUDES DE EMPLEADOS MUNICIPALES:
XII.- EL C. BENJAMIN PEREZ MEDINA, JARDINERO, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 15 DE ENERO DEL 2019, SOLICITA SU APOYO PARA CUBRIR LOS GASTOS FUNERARIOS DE LA SRA. JUANA REFUGIO ESTRADA SALGADO, QUIEN FUERA SU ESPOSA, DICHOS GASTOS ASCIENDEN A LA CANTIDAD DE $20,000.00 (VEINTE MIL PESOS 00/100 M.N.).
XIII.- EL C. ERNESTO VELAZQUEZ TOSTADO, JUBILADO, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 15 DE ENERO DEL 2019, SOLICITA APOYO PARA CUBRIR LOS GASTOS FUNERARIOS DE LA SRA. SANJUANA AGUILAR TORRES, QUIEN FUERA SU ESPOSA DICHOS GASTOS ASCIENDEN A LA CANTIDAD DE $14,500.00 (CATORCE MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.).
XIV.- EL C. JOSE DE JESUS GUTIERREZ LOPEZ, POLICIA SEGUNDO, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 09 DE ENERO DEL 2019, SOLICITA SU APOYO PARA CUBRIR LOS GASTOS FUNERARIOS DEL MENOR DILAN DE JESUS GUTIERREZ BARBA, QUIEN FUERA SU HIJO, DICHOS GASTOS ASCIENDEN  A LA CANTIDAD DE  $3,712.00 (TRES MIL SETECIENTOS DOCE PESOS 00/100 M.N.).
· SOLICITUDES DE APOYO A LA CIUDADANIA:
XV.- LA C. KARINA NUÑEZ TOVAR, APOYO TECNICO MICRO-REGION 012, LA C. FELICITAS NUÑEZ PADILLA, ASESOR MICRO-REGION 012 Y EL C. JOSE GUADALUPE SANCHEZ R, ASESOR MICRO-REGION 012, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 02 DE ENERO DEL 2019, AGRADECEN SU APOYO ECONOMICO QUE AUTORIZARON DURANTE LOS TRES MESES DEL 2018 EN LA PLAZA COMUNITARIA DE INEA EN EL MUNICIPIO. ASIMISMO NUEVAMENTE SOLICITAN LA “RENOVACION DEL APOYO ECONOMICO”, POR $3,000.00 MENSUALES POR EL PERIODO CORRESPONDIENTE A LA PRESENTE ADMINISTRACION MUNICIPAL QUE HA VENIDO OTORGANDO EL AYUNTAMIENTO PARA RENTA DEL INMUEBLE QUE OCUPAN Y LUZ QUE NO APORTA INEEJAD QUE ES INEA EN JALISCO.
XVI.- EL C. MARCO ANTONIO HERNANDEZ DIAZ, PRESIDENTE Y REPRESENTANTE LEGAL DE LA ASOCIACION “PRESBITERO JOSE LUIS REYNALDO GUZMAN LLAMAS A.C.”, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 07 DE ENERO DEL 2019, SOLICITA SU APOYO CON GASOLINA, CON EL FIN DE PODER LLEVAR Y TRAER A LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A LAS DIFERENTES ACTIVIDADES QUE SE REALIZAN EN FAVOR DE ELLOS Y DE SUS FAMILIAS, APROXIMADAMENTE TIENEN UN GASTO DE $3,500.00 MENSUALES.
XVII.- ASUNTOS GENERALES.-

XVIII.- CLAUSURA DE LA SESION.

