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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2015-2018
ORDEN DEL DIA

SESION  07  EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

   24  DE  ABRIL  DEL AÑO 2018
Hora de inicio: 12:00 a.m.
Lugar de reunión: Sala de Sesiones del Palacio Municipal.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-
III.- EL C. ANGEL HERNANDEZ CAMPOS, PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 58/DPG/2018, DE FECHA 23 DE ABRIL DEL 2018, SOLICITA SI A BIEN LO TIENEN SU APROBACION:
A)
PARA LLEVAR A CABO LA SUSCRIPCION DE NUESTRO MUNICIPIO AL CONVENIO DE COLABORACION Y PARTICIPACION PARA LA IMPLEMENTACION Y OPERACION DEL PROGRAMA “FONDO COMPLEMENTARIO PARA EL DESARROLLO REGIONAL DEL ESTADO DE JALISCO”. (FONDEREG), 2018 CON LA SECRETARIA DE PLANEACION, ADMINISTRACION Y FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, EN LA OBRA DENOMINADA “CONSTRUCCION DE INGRESO EN LA AV. LUIS DONALDO COLOSIO EN LA CABECERA MUNICIPAL DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO.”,
B)
ASI MISMO SOLICITA DE SU APROBACION PARA FACULTARSE EN SU FUNCION DE PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO, ASI COMO AL  LIC.  MARCO ANTONIO GARCIA AGUILAR, SINDICO MUNICIPAL, AL C.P. SIXTO ALEJANDRO VILLALOBOS CRUZ, ENCARGADO DE LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL,  PARA CONCURRIR A LA CELEBRACION DEL CONVENIO CORRESPONDIENTE QUE SE SUSCRIBIRA CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, EN RAZON DEL PROYECTO A DESARROLLAR.

CABE MENCIONAR QUE EN LA SESION 04 DEL DIA 23 DE MARZO DEL 2018, EN EL PUNTO IX, SE FACULTO AL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL LIC. PABLO ESTEBAN GONZALEZ RAMIREZ, SINDICO MUNICIPAL, AMBOS CON LICENCIA. 

POR CAMBIOS EN LAS FECHAS DE FIRMAS DEL CONVENIO MENCIONADO, ES QUE SE SOLICITA LA NUEVA AUTORIZACION Y CAMBIOS SOLICITADOS.

IV.- CLAUSURA DE LA SESION.

