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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2018-2021
ORDEN DEL DIA

SESION  07  ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 30  DE  ABRIL  DEL AÑO 2021
Hora de inicio: 12:30 p.m.
Lugar de reunión: Antiguo Salón de Correos.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 06  DE FECHA 31 DE MARZO DEL 2021. 

III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-

IV.- EL LIC. JUAN PABLO GARCIA HERNANDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 195/11-C/2020, DE FECHA 16 DE ABRIL DEL 2021, ANEXA AL PRESENTE OFICIO EL CONVENIO DE COLABORACION PARA LA REALIZACION DE EVALUACIONES DE CONTROL DE CONFIANZA 2021, EN EL CUAL SE HA PACTADO LA REALIZACION DE 11 ONCE EVALUACIONES DE CONTROL DE CONFIANZA DE NUEVO INGRESO DE ELEMENTOS OPERATIVOS QUE PRETENDEN INTEGRARSE A LA INSTITUCION MUNICIPAL DE SEGURIDAD PUBLICA Y 34 TREINTA Y CUATRO EVALUACIONES DE CONTROL DE CONFIANZA PARA LA PERMANENCIA DE ELEMENTOS OPERATIVOS QUE YA LABORAN EN LA CORPORACION; SIENDO UN UNIVERSO TOTAL DE 45 CUARENTA Y CINCO EVALUACIONES DE CONTROL Y CONFIANZA, DE LOS CUALES, SOLO SE CUBRIRA  POR CONCEPTO DE CUOTA DE RECUPERACION 20 VEINTE EVALUACIONES POR PARTE DEL MUNICIPIO DE $5,000.00 (CINCO MIL PESOS 00/100 M.N.), POR CADA PROCESO EVALUATORIO DE CADA UNA DE LAS PERSONAS DANDO UN TOTAL DE $100,000.00 (CIEN MIL PESOS 00/100 M.N.), UNA VEZ ANALIZADO EL CONVENIO PREVIAMENTE MENCIONADO, SE SOLICITA SE SOMETA A SU APROBACION.
V.- EL LIC. JUAN PABLO GARCIA HERNANDEZ, ALCALDE MUNICIPAL INTERINO, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 118/11-C/21, DE FECHA 19 DE ABRIL DEL 2021, PONE A SU CONSIDERACION APROBACION PARA QUE EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO ACUERDE UN CONTRATO DE COMODATO CON LA JUNTA INTERMUNICIPAL DE MEDIO AMBIENTE DE ALTOS NORTE, PARA EL ESTABLECIMIENTO DE UN ESPACIO FISICO DE LA OFICINA DEL JIAN, MISMA QUE BRINDARA APOYO TECNICO A LOS AYUNTAMIENTOS ASOCIADOS, EN EL DISEÑO, ELABORACION, GESTION, IMPLEMENTACION, VIGILANCIA Y EVALUACION DE PROYECTOS Y PROGRAMAS RELACIONADOS CON EL MEDIO AMBIENTE Y MANEJO DE RECURSOS NATURALES. EL ESPACIO QUE SE FACILITARA ESTA UBICADO EN EL VASO DE LA PRESA, CONTIGUO AL MODULO EN DONDE SE ENCUENTRA ACTUALMENTE EL DE DERECHOS HUMANOS.
VI.- EL LIC. JUAN PABLO GARCIA HERNANDEZ, ALCALDE MUNICIPAL INTERINO, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 119/11-C/21, DE FECHA 20 DE ABRIL DEL 2021, PONE A SU CONSIDERACION PARA SU APROBACION, COMODATO DEL TERRENO PROPIEDAD MUNICIPAL CON DOMICILIO EN LA CALLE SAUCEDA NUMERO 110 DE LA COLONIA SANTA LUCIA DE ESTA MUNICIPALIDAD, DONDE SE ENCUENTRA CONSTRUIDO Y FUNCIONANDO EL JARDIN DE NIÑOS “JEAN PIAGET” CLAVE 14DJN17831, SEGUN LO REFLEJA LA ESCRITURA PUBLICA 5,271 DE FECHA 29 DE MAYO DE 2012; A FAVOR DE LA SECRETARIA DE EDUCACION A TRAVES DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO.
VII.- EL LIC. JUAN PABLO GARCIA HERNANDEZ, ALCALDE MUNICIPAL INTERINO, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 121/11-C/21, DE FECHA 20 DE ABRIL DEL 2021, PONE A SU CONSIDERACION PARA SU ANALISIS Y APROBACION, OFICIO OMA/427/2021, (SE ADJUNTA AL PRESENTE) PRESENTADO POR LA LIC. DIANA LAURA MARTINEZ ESTRADA, OFICIAL MAYOR ADMINISTRATIVO DEL AYUNTAMIENTO EN EL QUE SOLICITA  LA BASIFICACION DE LETICIA EDITH MARTINEZ MARIN, MISMA QUE LABORA ACTUALMENTE EN EL AREA DE PROVEEDURIA CON EL PUESTO DE AUXILIAR, CABE HACER MENCION QUE YA HA SIDO ANALIZADO SU EXPEDIENTE LABORAL, CUMPLIENDO CON LOS REQUISITOS QUE LA LEY CONTEMPLA PARA EL CASO. 
VIII.- EL LIC. JUAN PABLO GARCIA HERNANDEZ, ALCALDE MUNICIPAL INTERINO, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 122/11-C/21, DE FECHA 20 DE ABRIL DEL 2021,  PONE A SU CONSIDERACION PARA SU ANALISIS Y APROBACION, OFICIO OMA/428/2021, PRESENTADO POR LA LIC. DIANA LAURA MARTINEZ ESTRADA, OFICIAL MAYOR ADMINISTRATIVO DEL AYUNTAMIENTO, EN EL QUE SOLICITA LA JUBILACION POR MOTIVOS DE SALUD, DE HECTOR MANUEL AGUIRRE GONZALEZ Y JUAN JOSE AVALOS CAMPOS QUIENES LABORAN ACTUALMENTE EN EL AREA DE OBRAS PUBLICAS Y ALUMBRADO PUBLICO, RESPECTIVAMENTE, CON EL PUESTO DE OPERADOR DE MAQUINARIA Y DE ELECTRICISTA, CABE HACER MENCION QUE YA HA SIDO ANALIZADO SU EXPEDIENTE LABORAL, CUMPLIENDO CON LOS REQUISITOS QUE LA LEY CONTEMPLA PARA EL CASO.
IX.- LA LIC. MARTHA RAMIREZ PADILLA, REGIDORA MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 104/R-MRP/18-21, DE FECHA 14 DE ABRIL DEL 2021, MANIFIESTA SU PREOCUPACION QUE COMO SERVIDORA PUBLICA, INTEGRANTE DE ESTA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL TIENE LA RESPONSABILIDAD DE COADYUVAR A RESOLVER LAS SITUACIONES QUE SE PRESENTAN DIA CON DIA EN NUESTRO MUNICIPIO, POR LO QUE EN ESE SENTIDO SE PERMITE EXPONER LO SIGUIENTE:
CON FECHA 19 DE MARZO 2021 LA CIUDADANA MARIA DE LOURDES MUÑOZ DE ANDA LE PRESENTO ESCRITO POR EL QUE SOLICITA SE LE ASIGNE NOMBRE A UNA CALLE QUE SE ENCUENTRA UBICADA EN EL FRACCIONAMIENTO “CLUB DE LEONES”, PETICION QUE FUE DERIVADA A LA DIRECCION DE PLANEACION URBANA PARA SU BUSQUEDA Y DICTAMINACION, MISMA QUE SE OTORGO LA FACTIBILIDAD DE QUE DICHA CALLE LLEVE EL NOMBRE DE PRIVADA LOS LEONES PARA SU MEJOR IDENTIFICACION YA QUE A LA FECHA NO CUENTA CON NINGUN NOMBRE.
POR LO QUE SOLICITA SE AUTORICE PARA QUE ESTA CALLE SE IDENTIFIQUE CON EL NOMBRE DE “PRIVADA LOS LEONES”.
X.- LA MTRA. ALMA MARGARITA NORIEGA GUILLEN, REGIDORA MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE ABRIL DEL 2021, SOLICITA EL ANALISIS Y LA APROBACION DE DIFERENTES PUNTOS:
1.- EL MONTO DE $100,000.00 MIL PESOS PARA LLEVAR A CABO EL FESTEJO DEL DIA DEL MAESTRO CON FECHA DEL 15 DE MAYO DEL 2021, DICHO MONTO SERA PARA GASTOS DE TRANSMISION DEL PROGRAMA COMO PARA LA ADQUISICION DE LOS PREMIOS DE LA RIFA. LA PROPUESTA DE FESTEJO ES UN PROGRAMA CULTURAL TRANSMITIDO EN VIVO EN EL CUAL SE CUENTE CON LA PARTICIPACION DE DIFERENTES NUMEROS: MUSICALES Y CULTURALES GESTIONANDO EL APOYO DE LOS ALUMNOS Y MAESTROS DE LA CASA DE LA CULTURA COMO DE SU DIRECTORA, EN CADA CORTE UNA RIFA DE DIFERENTES HERRAMIENTAS DIGITALES COMO APOYO A SU TRABAJO CON LOS ALUMNOS, EN CASO DE QUE LA VEDA ELECTORAL NO LO PERMITA REALIZAR PARA LA FECHA ESTIPULADA SE PODRIA REALIZAR EN LOS PRIMEROS DIAS DEL MES DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO.
2.- EL PROFESOR VALENTIN MARTINEZ VAZQUEZ SUPERVISOR DE PRIMARIA CON LA CLAVE 14FIZ0082X Y DOMICILIO EN OLVIDO #100 COL. EL ROSARIO DE LA MANERA MAS ATENTA HACE LA PETICION DE UNA TOMA PARA EL INMUEBLE DONDE FUNGE COMO SUPERVISOR DE LA ZONA, PORQUE POR EL MOMENTO NO SE CUENTA CON AGUA Y EL SERVICIO DE SANITARIOS ES NECESARIO EN EL LUGAR.
XI.- EL MVZ. JORGE LIBORIO MARIN CRUZ, REGIDOR MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE ABRIL DEL 2021, PONE A SU CONSIDERACION PARA SU ANALISIS Y APROBACION LA SIGUIENTE PETICION VECINAL:
“APOYO PARA PAVIMENTACION, DE LA CALLE CAÑADA HONDA, COLONIA LAS ANTENAS”
CON LA FINALIDAD DE SEGUIR AVANZANDO EN LA MODERNIZACION DE NUESTRAS CALLES, SE PROPONE EL PROYECTO, MISMO QUE LOS VECINOS ESTAN DISPUESTOS A CONTRIBUIR PARA DICHA MEJORA.
EL PROYECTO CONSTA DE 1,817 MTS2, CON UN PRESUPUESTO DE $729,357.40 PESOS MEXICANOS, DEL CUAL SE DESGLOSA EN:
	
	APORTACION
	%

	VECINOS
	$296,500
	40.65

	AYUNTAMIENTO
	$432,857.4
	59.35

	TOTAL
	$729,357.4
	100


SE ANEXA PRESUPUESTO DEL PROYECTO, DE LA MISMA MANERA SE ANEXAN COMPROBANTES DE DEPOSITOS EN CAJA UNICA DE LOS VECINOS QUE YA HAN REALIZADO SU APORTACION.
XII.- LA LIC. GRISELDA SANCHEZ DELGADO, REGIDORA MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 19 DE ABRIL DEL 2021, PRESENTA PARA SU APROBACION, EL REGLAMENTO PARA LA ATENCION, INCLUSION Y DESARROLLO INTEGRAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, EN LO PARTICULAR Y EN LO GENERAL.
SE ANEXA REGLAMENTO.
XIII.- EL ARQ. LUIS ALFREDO MARQUEZ MARQUEZ, DIRECTOR DE COPPLADEMUN, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 06/COPPLADEMUN/2021, DE FECHA 19 DE ABRIL DEL 2021, HACE MENCION QUE EN LA PASADA REUNION DE COPPLADEMUN REALIZADA EL DIA 16 DE ABRIL DEL 2021, SE PRESENTO EL LISTADO DE OBRAS A REALIZAR EN EL PRESENTE EJERCICIO FISCAL CON RECURSO FISMDF MEJOR CONOCIDO COMO “RAMO 33”. POR LO QUE SOLICITA SE INCLUYA EL ACTA COPPLADEMUN, PARA SU VALIDACION EN LA PROXIMA SESION DE CABILDO.
POR ESTA RAZON SE ANEXA COPIA DEL ACTA QUE SE LEVANTO EN DICHA REUNION, EN ELLA SE ENLISTA CADA UNA DE LAS OBRAS A REALIZAR Y MONTOS ECONOMICOS ASIGNADOS.
XIV.- EL ING. JAVIER JIMENEZ PADILLA, DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS MUNICIPALES, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 038/C-SG/2021, DE FECHA 19 DE ABRIL DEL 2021, SOLICITA SEA CONSIDERADO EN LA SESION ORDINARIA DE CABILDO LA AUTORIZACION DE LA SIGUIENTE OBRA:
· REHABILITACION DE CALLE PROLONGACION BENIGNO ROMO EN EL TRAMO UBICADO ENTRE EL FRACCIONAMIENTO EL HERRERO Y FRACCIONAMIENTO VILLAS UNIVERSIDADES CON UN COSTO DE $496,628.10 (CUATROCIENTOS NOVENTA Y SEIS MIL SEISCIENTOS VEINTIOCHO PESOS 10/100 M.N.).
SE ANEXA EL PRESUPUESTO DE DICHA OBRA.
XV.-  LA LIC. ELIA GONZALEZ MONTOYA, DIRECTORA DE EDUCACION, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 100/UT-SJL/2021, DE FECHA 20 DE ABRIL DEL 2021, DANDO SEGUIMIENTO A LAS PETICIONES PRESENTADAS DE LAS DIFERENTES INSTITUCIONES EDUCATIVAS, SOLICITA LA AUTORIZACION DE LOS SIGUIENTES APOYOS QUE SOLICITA LA ESCUELA PREESCOLAR RITA PEREZ DE MORENO CON CLAVE 14DJN1928 N SOLICITA PARA LA REHABILITACION DEL MURO PERIMETRAL DE LA PARTE TRASERA CON UNA MEDIDA DE 17 METROS, EL CUAL FUE DAÑADO SU CIMIENTO Y HA PROVOCADO QUE EL MURO EXISTENTE SE ESTE DESPLAZANDO POCO A POCO. POR LO CUAL TARDE O TEMPRANO PODRIA DESENCADENAR UN DAÑO MAYOR Y PONER EN RIESGO LA CONSERVACION DEL EDIFICIO ESCOLAR.
LA ESCUELA TELESECUNDARIA JOSE ROLON CON CLAVE 14DTV0582U SOLICITA APOYO PARA CONSTRUCCION DE LA FOSA SEPTICA DE LOS BAÑOS DE LA ESCUELA, POR LO CUAL SOLICITA 3 TROPOS DE CONCRETO, FOSA SEPTICA DE 3X3 YA QUE ES DE SUMA IMPORTANCIA QUE ESTEN FUNCIONANDO CUANDO SE REGRESE A CLASES PRESENCIALES YA QUE SE NECESITAN LOS LAVABOS PARA QUE LOS ALUMNOS PUEDAN ESTAR LAVANDOSE SUS MANOS CONSTANTEMENTE.
· SOLICITUDES DE APOYO A ESCUELAS:
XVI.- LA LIC. IMELDA NORIEGA GUILLEN, DIRECTORA DEL JARDIN DE NIÑOS “AGUSTIN DE LA ROSA”, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 19 DE ABRIL DEL 2021, SOLICITA APOYO EN EL PLANTEL CON EL PINTADO DE HERRERIA DEL PLANTEL (JUEGOS RECREATIVOS, BARANDALES, PUERTAS, PORTON DE ENTRADA), YA QUE SE ENCUENTRAN EN MUY MALAS CONDICIONES Y EL PLANTEL NO CUENTA CON NINGUN RECURSO ECONOMICO, YA QUE DESDE LA PANDEMIA LOS PADRES DE FAMILIA NO APORTAN COOPERACIONES VOLUNTARIAS, TAMBIEN EL CONCRETO DEL PASILLO DE ENTRADA ESTA CUARTEADO Y HUNDIENDOSE, SI FUERA POSIBLE REPARAR Y ECHAR OTRA PLANCHA DE CEMENTO.
XVII.- ASUNTOS GENERALES.
XVIII.- CLAUSURA DE LA SESION.

