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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2021-2024
ORDEN DEL DIA

SESION 12 EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 06 DE JUNIO DEL AÑO 2022
Hora de inicio: 12:00 p.m.
Lugar de reunión: Sala de Sesiones del Palacio Municipal.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-
III.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 072/11-C/2022, DE FECHA 02 DE JUNIO DEL 2022, SOLICITA PARA SU ANALISIS  Y EN SU CASO LA APROBACION PARA QUE LE SEA FACULTADO EN CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL, ASI COMO AL SINDICO MUNICIPAL Y AL RESPONSABLE DE LA HACIENDA PUBLICA PARA PARTICIPAR EN EL PROGRAMA ESTATAL DE SANIDAD INOCUIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA 2022, Y DENTRO DE ESTE GESTIONAR QUE EL MUNICIPIO SE VEA BENEFICIADO CON UNA CAMIONETA CON CAJA DE REFRIGERACION PARA EL TRANSPORTE DE CARNE EN CANAL.
IV.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 073/11-C/2022, DE FECHA 02 DE JUNIO DEL 2022, PARA SOLICITAR SU ANALISIS Y  EN SU CASO LA APROBACION DEL PAGO DE UNA CARROCERIA TIPO VOLTEO CON TIJERA PARA LA UNIDAD DE ASEO PUBLICO MUNICIPAL, MARCA CHEVROLET, CON NUMERO ECONOMICO APM 137, CON UN COSTO DE $120,000.00 (CIENTO VEINTE MIL PESOS 00/100 M.N.) MAS IVA, LOS CUALES SERAN EROGADOS DE LA PARTIDA PRESUPUESTAL DE PARTICIPACIONES ESTATALES.
V.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 074/11-C/2022, DE FECHA 02 DE JUNIO DEL 2022, PARA SOLICITAR SU ANALISIS Y EN SU CASO LA APROBACION DEL PAGO DE UN CAMION PIPA MARCA KENWORTH CON ADAPTACION ESPECIAL PARA EL USO EN EL DEPARTAMENTO DE PARQUES Y JARDINES, MODELO 2013, NUMERO DE SERIE 483187 CON UN COSTO DE $735, 000.00 (SETECIENTOS TREINTA Y CINCO MIL PESOS 00/100 M.N.) MAS IVA.
VI.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO PRESIDENTE MUNICIPAL MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 176/11-C/2022 SOLICITA LA AUTORIZACION DEL PLENO DE ESTE HONORABLE CUERPO EDILICIO, PARA LA CONTRATACION DE PRESTACION DE SERVICIOS FISCALES ESPECIALIZADOS, CON EL OBJETO DE GESTIONAR EN FAVOR DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO; LA RECUPERACION DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA (ISR) POR MEDIO DE SUBSANAR LEGAL Y TECNICAMENTE INCONSISTENCIAS PENDIENTES EN LOS COMPROBANTES FISCALES DIGITALES IMPRESOS (CFDI’S) QUE HAN SIDO EMITIDOS POR LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL DE ESE AYUNTAMIENTO DESDE EL AÑO 2015 A LA FECHA; CON LA CONTRAPRESTACION DEL PAGO DE HONORARIOS DE LO EQUIVALENTE AL 25% DEL IMPORTE LIQUIDO RECUPERADO.

ASI MISMO, SOLICITA A ESTE HONORABLE CABILDO, SE AUTORICE A LOS C.C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL; PABLO ESTEBAN GONZALEZ RAMIREZ, SINDICO, Y A SIXTO ALEJANDRO VILLALOBOS CRUZ, ENCARGADO DE LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL; PARA LA FIRMA DEL CONTRATO, MISMO QUE SE ANEXA. 

LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 47 FRACCIONES III Y XIV, Y 52 FRACCION II DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION PUBLICA PARA EL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIO. 

VII.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO PRESIDENTE MUNICIPAL MEDIANTE OFICIO NUMERO 177/11-C/2022 SOLICITA LA RATIFICACION DEL PLENO DE ESTE HONORABLE CUERPO EDILICIO, DEL CONTRATO QUE FUERA FIRMADO POR EL SUSCRITO EN SU CARACTER DE PRESIDENTE MUNICIPAL, ASI COMO POR EL MTRO. PABLO ESTEBAN GONZALEZ RAMIREZ Y EL C.P. SIXTO ALEJANDRO VILLALOBOS CRUZ, COMO SINDICO Y ENCARGADO DE LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL, RESPECTIVAMENTE; DICHO CONTRATO, TIENE COMO OBJETO LA PRESTACION DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA LA RECUPERACION DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA (ISR) EN FAVOR DEL MUNICIPIO, CON LA CONTRAPRESTACION DEL PAGO DE HONORARIOS DEL 25% MAS IVA DE LAS PARTICIPACIONES QUE SE RECUPEREN. 

LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 47 FRACCIONES III Y XIV, Y 52 FRACCION II DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION PUBLICA PARA EL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS.   

VIII.- EL ING. HECTOR CARRANZA DE LA TORRE, DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS MUNICIPALES, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 118/C-SG/2022, DE FECHA 02 DE JUNIO DEL 2022, SOLICITA SEA CONSIDERADO EN LA SESION DE CABILDO LA AUTORIZACION DE LA SIGUIENTE OBRA:
· PAVIMENTACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE PEDRO GALEANA, EN EL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO CON UN MONTO DE $4, 000,000.00 (CUATRO MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.).
IX.- EL ING. HECTOR CARRANZA DE LA TORRE, DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS MUNICIPALES, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 119/C-SG/2022, DE FECHA DE RECIBIDO 02 DE JUNIO DEL 2022, SOLICITA SEA CONSIDERADO EN LA SESION DE CABILDO LA AUTORIZACION DE LA SIGUIENTE OBRA:
1ER. ETAPA DE CONSTRUCCION DE MALECON MARGEN IZQUIERDO DE LA CALLE VICENTE SUAREZ A CALLE FERNANDO MONTES DE OCA, EN LA COLONIA SANGRE DE CRISTO CON UN MONTO DE $2´000,000.00 (DOS MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.).
SE ENVIA PRESUPUESTO DE DICHA OBRA.
X.- CLAUSURA DE LA SESION.

