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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2015-2018
ORDEN DEL DIA

SESION  13  ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 09  DE  AGOSTO  DEL AÑO 2018
Hora de inicio: 10:00 a.m.
Lugar de reunión: Sala de Sesiones del Palacio Municipal.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 12  DE FECHA 26 DE JULIO DEL 2018. 

III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-
IV.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 68/DPG/2018, DE FECHA 27 DE JULIO DEL 2018, INFORMA QUE REFERENTE AL ACUERDO NUMERO V, DE LA SESION NUMERO 8, CELEBRADA EL DIA 30 DE ABRIL DEL 2018, EN DONDE SE APROBO LA PARTICIPACION DENTRO DEL PROGRAMA DENOMINADO “INFRAESTRUCTURA, VERTIENTE RESCATE DE ESPACIOS PÚBLICOS 2018”, EN EL CONVENIO SE ESTABLECIO QUE LA APORTACION DEFINITIVA QUE CORRESPONDE AL MUNICIPIO QUEDA DE LA SIGUIENTE MANERA:
MONTO DE INVERSION: $ 3, 000, 000,000  (TRES MILLONES DE PESOS 00/100 M.N).
APORTACION FEDERAL: $ 550,000.00 (QUINIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N.) 
APORTACION ESTATAL DE: $ 2, 450,000.00 (DOS MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N.
APORTACION MUNICIPAL DE $ 0.00 (CERO PESOS 00/100 M.N.).
V.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 269/11-C/18, DE FECHA 31 DE JULIO DEL 2018, SOLICITA APROBACION PARA HABILITAR EL PATIO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, PARA REALIZAR SESION SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO EN LA QUE RENDIRA SU TERCER INFORME DE GOBIERNO, MISMA QUE TENDRA VERIFICATIVO EL DIA 07 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO A LAS 19:00 HORAS.
VI.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 275/11-C/2018, CON FECHA DE RECIBIDO DEL 01 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, SOLICITA SU APROBACIÓN PARA EL EQUIPAMIENTO DE LAS NUEVAS OFICINAS DE “SERVICIO POSTAL MEXICANO”, (CORREOS), MISMO QUE SE CONVENIO PARA SU CAMBIO DE SEDE EN LA PARTE SUPERIOR DEL CENTRO COMUNITARIO DIF, CONOCIDO COMO PLAZA DE LA BANDERA,  EN SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO NÚMERO 03 DEL 01 DE MARZO DEL 2018, PUNTO X, A.G.1, CON UN PRESUPUESTO DE $150,000.00 (CIENTO CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N.), IVA INCLUIDO 
VII.- LOS C.C. L.A. SERGIO ARIAS BARBA, C. JAVIER GUADALUPE SANCHEZ QUEZADA, ALEJANDRO DE ANDA LOZANO Y L.C.P. SIXTO ALEJANDRO VILLALOBOS CRUZ, AUXILIAR ADMINISTRATIVO, ENCARGADO DE MANTENIMIENTO, PRESIDENTE MUNICIPAL Y FUNCIONARIO ENCARGADO DE LA HACIENDA MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO CON FECHA DE RECIBIDO DEL 30 DE JULIO DEL 2018, SOLICITAN SE DE DE BAJA DEL INVENTARIO VEHICULAR LOS VEHICULOS QUE DESCRIBEN EN EL OFICIO ANEXO.
VIII.- EL LIC. MIGUEL ANGEL MARQUEZ DE ALBA, PRESIDENTE DE LA CAMARA NACIONAL DE COMERCIO, SERVICIOS Y TURISMO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 26 DE JULIO DEL 2018, SOLICITA APOYO PARA LA EJECUCION DEL PROYECTO PRESENTADO Y APROBADO ANTE EL INADEM, CON EL CUAL SE BENEFICIARA A 75 EMPRESARIOS DE LA REGION DE LOS ALTOS DE JALISCO, Y PARA CUMPLIR CON LAS NORMAS Y LINEAMIENTOS QUE MARCA EL INADEM SOLICITA QUE ESTE H. AYUNTAMIENTO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO APOYE APORTANDO UN MONTO DE $1’050,547.03 (UN MILLON CINCUENTA MIL QUINIENTOS CUARENTA Y SIETE PESOS 03/100 M.N.), DINERO QUE TENDRA QUE SER TRANSFERIDO A LA CUENTA DE LA CAMARA NACIONAL DE COMERCIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS.
IX.- ASUNTOS GENERALES.-

X.- CLAUSURA DE LA SESION.

