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ASUNTO: RESPUESTA A SOLICITUD PARA CIMTRA
SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO A 04 DE JULIO DEL 2022


LIC. JOSE DE JESUS DE RUEDA PADILLA
DIRECTOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

P R E S E N T E:

En respuesta al oficio de fecha 03 de junio de 2022, dirigido a la oficina de HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL de San Juan de los Lagos, derivado de la solicitud de información para la evaluación del ITEI y CIMTRA, respecto al punto número 22, se informa lo siguiente:
22. El gobierno tiene a la vista de toda persona en formato abierto, accesible y electrónico información sobre todos los donativos (en especie o económicos) o comodatos otorgados al Presidente Municipal, a funcionario alguno, regidores y sindico o al Ayuntamiento por cualquier persona física o moral (sindicatos, asociaciones civiles, deportivos, centros culturales, etc.) y está actualizada al menos al trimestre inmediato anterior de vigencia:
Se hace de su conocimiento que a la fecha el gobierno municipal no ha recibido ningún donativo (en especie o económico) por parte de ninguna persona física o moral, por lo cual el presente punto en los rubros mencionados NO APLICA y por ende es inexistente información alguna al respecto.
Sin otro particular por el momento me despido, quedando en disposición para cualquier duda o aclaración al respecto al asunto que nos ocupa.       
     “2022 AÑO DE LA ATENCION INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES CON CANCER EN JALISCO”

       A T E N T A M E N T E:
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L.C.P. SIXTO ALEJANDRO VILLALOBOS CRUZ
                         FUNCIONARIO ENCARGADO DE LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL



2

