AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DE LA DIRECCION DE DEPORTES

La Dirección de Deportes del H. Ayuntamiento de San Juan de los Lagos, Jalisco, informa que es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos en   términos de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Jalisco y sus municipios.

FINALIDADES DEL TRATAMIENTO

Los datos personales que recabamos de usted, los utilizaremos para las siguientes finalidades que son necesarias para el servicio que solicita: 
· Peticiones de espacios públicos deportivos.
· Peticiones de apoyo en material deportivo.
· Peticiones para patrocinio deportivo.
COMO LIMITAR EL USO O DIVULGACIÓN DE SU INFORMACIÓN PERSONAL

En el caso de las solicitudes de información, no es necesario que realice algún procedimiento para limitar el uso o divulgación de su información  personal, toda vez que los datos recabados son únicamente los que exige la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, para dar trámite a su solicitud y los mismos no son difundidos o divulgados, toda vez que se utilizaran solo para los fines mencionados en el presente aviso de privacidad. 
Sin embargo, si usted desea oponerse a la transparencia y/o tratamiento de sus datos personales recabados para la solicitud de información, puede realizar una solicitud de derechos ARCO, misma que se puede presentar en la Unidad de Transparencia del Ayuntamiento de San Juan de los Lagos o bien al siguiente correo electrónico: sjltransparencia@gmail.com

La solicitud de oposición de derechos ARCO, deberá contener como mínimos los siguientes requisitos:

1. De ser posible el área responsable que trata los datos personales y ante el cual se presenta la solicitud.
2. Nombre del solicitante titular de la información y del representante en su caso. 
3. Domicilio o cualquier otro medio  para recibir todo tipo de notificación o aviso.
4. Los documentos con los que acredite su personalidad e identidad y en su caso la  personalidad o identidad de su representante.
5. La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer o bien lo que solicita el titular.
6. Descripción clara y precisa de los datos sobre los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso; y
7. Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales en su caso.
Para conocer el procedimiento para el ejercicio de los derechos ARCO, puede acudir a la Unidad de Transparencia de San Juan de los Lagos.

TRANSFERENCIA DE SUS DATOS PERSONALES

Le informamos que sus datos personales, no podrán ser transferidos, ni dentro, ni fuera del territorio nacional, ni tampoco de una dependencia municipal a otra.


	
	REVOCACIÓN DE CONSENTIMIENTO PARA EL USO DE SUS DATOS PERSONALES
En el caso de que desee revocar el consentimiento del uso de sus datos personales, se hace de su conocimiento que se entiende que desea desistirse del trámite, por lo que su solicitud será desechada.

Para revocar su consentimiento deberá presentar un escrito en la Unidad de Transparencia de este Ayuntamiento de San Juan de los Lagos, o directamente en las oficinas de la Hacienda Pública Municipal, en donde manifieste su deseo de revocar el consentimiento para el uso de sus datos personales.




	 Los requisitos que debe contener el escrito para solicitar la revocación del consentimiento son los siguientes:
1. Nombre del solicitante 
1. Manifestación clara y expresa de la revocación del consentimiento del uso de datos personales.
      III.        Firma del solicitante.

	

	Para conocer el procedimiento para la revocación del consentimiento, puede acudir a la Unidad de Transparencia de San Juan de los Lagos.

Para conocer mayor información sobre los términos y condiciones en que serán tratados sus datos personales, como los terceros con quienes compartimos su información personal y la forma en que podrá ejercer sus derechos ARCO, puede consultar el aviso de privacidad integral en: http://www.sanjuandeloslagos.gob.mx/




