



AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO POR EL PROCESO DE ENTREGA–RECEPCION 
DE LA ADMINISTRACION PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO.


La Contraloría Municipal, con domicilio en la calle Simón Hernández número 01 en la colonia Centro, código postal 47000, de la Ciudad de San Juan de los Lagos, Jalisco, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Jalisco y sus municipios y demás normatividad que resulte aplicable.

                       
                  DATOS PERSONALES QUE SE RECABAN Y SU FINALIDAD

Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de realizar el cumplimiento obligatorio y formal de la Entrega y Recepción de un servidor público al concluir o ingresar a un cargo, para registrar sus datos, identificar, contactar, localizar, consultar, informar, controlar y estadística, así como para el cumplimiento de las obligaciones de transparencia comunes, establecidas en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del  Estado de Jalisco y sus municipios, en caso contrario favor de especificar la negativa al tratamiento que se le dé a sus datos personales.


No deseo que mis datos personales sean tratados con fines distintos a la Entrega y Recepción, para los cuales fueron entregados.

[bookmark: _GoBack]Para mayor detalle consulte nuestro aviso de privacidad integral, puede comunicarse al número 395 785 00 01, o enviar un correo electronico o la misma que podrá descargar en la presente liga: sjltransparencia@gmail.com donde podrá ser atendido.

