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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2021-2024
ORDEN DEL DIA

SESION 23 ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 13 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023
Hora de inicio: 1:00 p.m.
Lugar de reunión: Sala de Sesiones del Palacio Municipal.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 22 DE FECHA 24 DE NOVIEMBRE DEL 2023.
III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-
IV.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL Y TITULAR DE LA COMISION EDILICIA DE PLANEACION URBANA Y ECONOMICA, LA C. MARIA DEL ROSARIO RUVALCABA DAVALOS, REGIDORA COLEGIADA DE LA COMISION, EL C. VICENTE GARCIA CAMPOS, REGIDOR COLEGIADO DE LA COMISION Y EL C. JOSE GUADALUPE CAMPOS GONZALEZ, REGIDOR COLEGIADO DE LA COMISION, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 405/11-C/23, DE FECHA 04 DE DICIEMBRE DEL 2023, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 40, 41 FRACCION I Y II Y 42 DEL REGLAMENTO DE AYUNTAMIENTO VIGENTE DE NUESTRO MUNICIPIO, LOS QUE SUSCRIBEN Y DEMAS EDILES QUE SE SUMARON PARA SU ESTUDIO Y DISCUSION, LOS CUALES FIRMAN  EN SU CALIDAD DE VOCALES EL ACTA MISMA QUE SE ANEXA A LA PRESENTE, ES QUE TIENEN A BIEN EMITIR ANTE EL PLENO DE ESTE MAXIMO ORGANO DE GOBIERNO, EL DICTAMEN FAVORABLE, DERIVADO DE LA SESION NUMERO III DE LA COMISION EDILICIA DE PLANEACION URBANA QUE TUVO VERIFICATIVO EL DIA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, EN LA QUE SE APROBO EL SIGUIENTE ACUERDO:
“CON 2 VOTOS A FAVOR DE LOS C.C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE PLANEACION ECONOMICA Y URBANA Y LA C. MARIA DEL ROSARIO RUVALCABA DAVALOS, REGIDORA MUNICIPAL Y CON UN VOTO EN CONTRA DEL REGIDOR ING. JOSE GUADALUPE CAMPOS GONZALEZ, SE APRUEBA EL DICTAMEN DE INICIATIVA DEL PLAN DE DESARROLLO URBANO DEL CENTRO DE POBLACION Y PROGRAMA MUNICIPAL DE DESARROLLO URBANO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO.
SE ANEXA EL DICTAMEN DE COMISION Y PROPUESTA DE ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO.
V.- EL LIC. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 401/11-C/23, DE FECHA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2023, PRESENTA PARA SU ANALISIS Y EN SU CASO APROBACION EL “PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024”.
EL PUNTO SE REQUIERE QUE APAREZCA DE LA SIGUIENTE MANERA:
“APROBACION DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, DE TODAS Y CADA UNA DE LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES EN EL EJERCICIO FISCAL COMPRENDIDO DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2024 POR UN MONTO TOTAL DE $369, 967,577.00 (TRESCIENTOS SESENTA Y NUEVE MILLONES, NOVECIENTOS SESENTA Y SIETE MIL, QUINIENTOS SETENTA Y SIETE PESOS 00/100 M.N.).
SE ANEXA 1 COPIA FISICA Y EN DIGITAL DE LOS FORMATOS QUE CONFORMAN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 Y LA PLANTILLA DEL PERSONAL PARA DICHO EJERCICIO.
VI.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 398/11-C/23, DE FECHA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, PONE A SU CONSIDERACION, APROBACION DEL GASTO QUE SE GENERE POR LA COMPRA DE INSUMOS, PREPARACION Y DISTRIBUCION DE ALIMENTOS A 400 CUATROCIENTAS PERSONAS DE LA CIUDAD DE IXMIQUILPAN, HIDALGO Y TULTEPEC ESTADO DE MEXICO, QUE CON MOTIVO DE LOS FESTEJOS DE LOS 400 AÑOS DEL PRIMER MILAGRO DE LA VIRGEN DE SAN JUAN, COLABORARAN EN LA ELABORACION DE TAPETES ARTESANALES POR LAS PRINCIPALES CALLES DEL CENTRO DE LA CIUDAD.
VII.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 399/11-C/23, DE FECHA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, SOMETE A SU CONSIDERACION PARA SU ANALISIS Y EN SU CASO APROBACION, APORTACION POR PARTE DEL MUNICIPIO POR LA CANTIDAD DE $100,000.00 (CIEN MIL PESOS 00/100 M.N.), PARA CONCLUIR LOS TRABAJOS DE REMODELACION DEL JARDIN DEL HOSPITAL, QUE CON MOTIVO DE LOS FESTEJOS POR LOS 400 AÑOS DEL PRIMER MILAGRO DE LA VIRGEN DE SAN JUAN SE ESTA LLEVANDO A CABO.
VIII.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 402/11-C/23, DE FECHA 04 DE DICIEMBRE DEL 2023, SOMETE A SU CONSIDERACION PARA SU ANALISIS Y EN SU CASO APROBACION, APORTACION POR PARTE DEL MUNICIPIO POR LA CANTIDAD DE $30,000.00 (TREINTA MIL PESOS 00/100 M.N.), COMO APOYO PARA LA COMPRA DE TUBERIA DE POZO DE AGUA DE LA COMUNIDAD DE SAN PEDRO DE LAS FLORES.
SE ANEXA SOLICITUD DE LOS VECINOS Y NOTA DE MATERIAL NECESARIO PARA DICHA OBRA. 
IX.- EL L.C.P. SIXTO ALEJANDRO VILLALOBOS CRUZ, FUNCIONARIO ENCARGADO DE HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 143-HM3/AY/2023, DE FECHA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2023, RINDE UN INFORME DETALLADO DEL PATRIMONIO COMO RATIFICACION PARA SU APROBACION, MISMO QUE FUE ADQUIRIDO PARA CUBRIR ALGUNAS DE LAS NECESIDADES DE LAS DISTINTAS AREAS QUE CONFORMAN ESTE H. AYUNTAMIENTO, POR EL PERIODO COMPRENDIDO DEL MES DE JULIO AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2023, MISMAS ALTAS QUE ENCONTRARA SOLVENTADAS CON EL FORMATO ANEXO AL PRESENTE Y QUE ES INTEGRADO A LA CUENTA PUBLICA DEL MES QUE LE CORRESPONDE:
A SU VEZ INFORMA QUE DICHAS EROGACIONES HAN SIDO REALIZADAS, ACORDE A LOS LINEAMIENTOS ESTABLECIDOS POR LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO, CONJUNTAMENTE CON LA CONAC Y CONTABILIZADOS CON EL SOPORTE DOCUMENTAL REQUERIDO POR ESTA HACIENDA MUNICIPAL.
X.- EL L.C.P. SIXTO ALEJANDRO VILLALOBOS CRUZ, FUNCIONARIO ENCARGADO DE LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 150-HM3/AY/2023, DE FECHA 04 DE DICIEMBRE DEL 2023, SOLICITA SU APROBACION SOBRE LOS TRASPASOS INTERBANCARIOS, REALIZADOS ENTRE LAS DIFERENTES CUENTAS A FAVOR DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, POR EL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE ENERO A LA FECHA Y ASI LOS QUE SE GENEREN AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2023. CON EL FIN DE CUBRIR Y SOLVENTAR LAS NECESIDADES DEL AYUNTAMIENTO, ESTOS SE HICIERON ACORDE A NECESIDADES DE PRESTAMOS ENTRE CUENTAS PARA CUBRIR PAGOS DE NOMINAS, AGUINALDOS Y A LA COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD, ASI COMO GASTOS EN GENERAL E INVERSIONES, MISMAS EN LAS QUE REALIZAN LOS REEMBOLSOS A LA BREVEDAD POSIBLE CON LOS DEPOSITOS CORRESPONDIENTES A LAS CUENTAS QUE SE ACUMULAN LOS INGRESOS DE NUESTRO MUNICIPIO.
LAS CUENTAS A FAVOR DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, POR EL PERIODO QUE SE SOLICITA, SON LAS QUE SE ENLISTA EN EL PRESENTE OFICIO.
ASI MISMO SOLICITA SU APROBACION DE LOS INGRESOS Y EGRESOS REALIZADOS DE LAS DIFERENTES CUENTAS BANCARIAS TAMBIEN A FAVOR DEL MUNICIPIO, POR EL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1º DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2023.
· SOLICITUDES DE EMPLEADOS MUNICIPALES:
XI.- LA C. JANNY ELIZABETH CADENA LUPERCIO, POLICIA, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 17 DE NOVIEMBRE DEL 2023, SOLICITA APOYO EN EL OTORGAMIENTO DE UNA BECA PARA CURSAR EL DIPLOMADO; “TECNICO EN EMERGENCIAS MEDICAS”, QUE SE LLEVARA A CABO EN LAS INSTALACIONES DE LA CRUZ ROJA DE ESTE MUNICIPIO Y POR ESPACIO DE 10 MESES, EL CUAL TIENE UN COSTO DE $10,000 PESOS, HERRAMIENTA DE CONOCIMIENTO QUE SERVIRA PARA EL DESEMPEÑO DE SU LABOR COMO PERSONAL DE SEGURIDAD PUBLICA.
XII.- EL C. SERGIO MARQUEZ HERNANDEZ, TRABAJADOR DEL RASTRO, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 22 DE NOVIEMBRE DEL 2023, SOLICITA SU APOYO ECONOMICO, YA QUE EL JUEVES 16 DE NOVIEMBRE, SE SINTIO MAL SALIENDO DEL TRABAJO LO LLEVARON AL HOSPITAL Y LO OPERARON DE EMERGENCIA EL VIERNES A CAUSA DE UN INFARTO,  NO ALCANZARON A LLEVARLO CON UN DOCTOR DE GOBIERNO O ALGUNA INSTITUCION PUBLICA PORQUE FUE DE EMERGENCIA Y POR ESA RAZON ACUDIERON DE EMERGENCIA AL BUENA VISTA, POR ESA RAZON YA NO LO DEJARON SALIR, LE DIJO EL DOCTOR ERAN SOLO UNAS HORAS PARA RESOLVER Y HACER LA OPERACIÓN YA QUE DOS ARTERIAS ESTABAN TRONADAS Y SI LA OTRA SE REVENTABA NO HABIA NADA QUE HACER. LA OPERACIÓN TUVO UN COSTO DE $161,211 (CIENTO SESENTA Y UN MIL DOSCIENTOS ONCE PESOS 00/100 M.N.). 
· SOLICITUDES DE APOYO A LA CIUDADANIA:
XIII.- LA C. MARTHA ERIKA PEREZ HERNANDEZ, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 22 DE NOVIEMBRE DEL 2023, SOLICITA SU APOYO ECONOMICO PARA SOLVENTAR LOS GASTOS QUE SE GENERARAN EN SU TRASLADO A FARO, ALGARVE, EN EL PAIS DE PORTUGAL, PARA REPRESENTAR A NUESTRA CIUDAD Y A MEXICO, EN EL ARTE DE BALLET CLASICO Y NEOCLASICO, EN EL CONCURSO DE DANCARTE INTERNACIONAL 2024.
LA ANTERIOR SOLICITUD EN VIRTUD DE QUE FUE GANADORA DE UNA BECA PARA COMPETIR EN DANCARTE INTERNACIONAL, LA CUAL SE LLEVARA A CABO DEL 23 AL 26 DE MARZO DEL 2024, ESTA BECA LA GANO EN LA COMPETENCIA DEL GRAND PRIX TERPSICORE INTERNACIONAL EL PASADO MES DE JUNIO DEL 2023, EN LA CIUDAD DE GUADALAJARA, JALISCO Y EN ESTA COMPETENCIA FUE GANADORA DE MEDALLA DE ORO EN BALLET CLASICO Y MEDALLA DE ORO EN BALLET NEOCLASICO, ASI COMO TAMBIEN GANO UN TROFEO POR OBTENER LA MAYOR PUNTUACION EN SU CATEGORIA EN EL NIVEL AVANZADO SUPERIOR A NIVEL INTERNACIONAL.
LOS GASTOS ASCIENDEN A LA SIGUIENTE CANTIDAD:
VUELO A PORTUGAL PARA MARTHA $39,312.00
VUELO A PORTUGAL PARA SU MAMA $39,312.00
                                  TOTAL DE GASTOS: $78,624.00
AGRADECE SU APOYO PARA COMPETIR EN DANZAMERICA 2022, EN ARGENTINA, COMPETENCIA EN LA CUAL GANO MEDALLA DE BRONCE EN BALLET NEOCLASICO Y MENCION HONORIFICA EN BALLET CLASICO A NIVEL LATINOAMERICA.
XIV.- ASUNTOS GENERALES.
XV.- CLAUSURA DE LA SESION.

