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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2021-2024
ORDEN DEL DIA

SESION 24 ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 29 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023
Hora de inicio: 1:00 p.m.
Lugar de reunión: Sala de Sesiones del Palacio Municipal.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 23 DE FECHA 13 DE DICIEMBRE DEL 2023.
III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-
IV.- EL C. ALEJANDRO DE ANDA LOZANO, PRESIDENTE MUNICIPAL, EL L.C.P. SIXTO ALEJANDRO VILLALOBOS CRUZ, EL LIC. AMPELIO DE JESUS MACIAS GALLARDO, DIRECTOR DE PATRIMONIO, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 012/DP-SJL/2023, DE FECHA 21 DE DICIEMBRE DEL 2023, SOLICITAN SE DEN DE BAJA LOS SIGUIENTES BIENES QUE SE ENCUENTRAN INVENTARIADOS A CARGO DE LAS DEPENDENCIAS QUE SE MENCIONAN EN EL OFICIO.
EN BASE A LAS REGLAS DE OPERACION DE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE JALISCO LA CUAL INDICA QUE DICHOS BIENES SERAN DADOS DE BAJA POR LAS SIGUIENTES RAZONES Y/O CAUSAS: (INSERVIBLES, OBSOLETOS, DESCONTINUADOS, PERDIDA Y/O EXTRAVIO), LO ANTERIOR SUSTENTADO EN BASE AL DICTAMEN EMITIDO POR LAS AREAS CORRESPONDIENTES Y EN EL CASO DE EXTRAVIO Y/O ROBO POR LA DENUNCIA REALIZADA ANTE LAS AUTORIDADES COMPETENTES.
V.- EL L.C.P. SIXTO ALEJANDRO VILLALOBOS CRUZ, FUNCIONARIO ENCARGADO DE LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 157-HM3/AY/2023, DE FECHA 21 DE DICIEMBRE DEL 2023, RINDE UN INFORME DETALLADO DEL PATRIMONIO COMO RATIFICACION PARA SU APROBACION MISMO QUE FUE ADQUIRIDO PARA CUBRIR ALGUNAS DE LAS NECESIDADES DE LAS DISTINTAS AREAS QUE CONFORMAN ESTE H. AYUNTAMIENTO, POR EL PERIODO COMPRENDIDO DEL MES DE OCTUBRE AL MES DE DICIEMBRE DEL 2023, MISMAS ALTAS QUE ENCONTRARA SOLVENTADAS CON EL FORMATO ANEXO AL PRESENTE Y QUE ES INTEGRADO A LA CUENTA PUBLICA DEL MES QUE LE CORRESPONDE:
A SU VEZ INFORMA QUE DICHAS EROGACIONES HAN SIDO REALIZADAS ACORDE A LOS LINEAMIENTOS ESTABLECIDOS POR LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO, CONJUNTAMENTE CON LA CONAC Y CONTABILIZADOS CON EL SOPORTE DOCUMENTAL REQUERIDO POR ESTA HACIENDA MUNICIPAL.
VI.- LA LIC. HILDA ANGELICA PALOS GUERRERO, OFICIAL DE REGISTRO CIVIL MEDIANTE SU OFICIO NUMERO RC/98/2023, DE FECHA 13 DE DICIEMBRE DEL 2023, SOLICITA SU APROBACION PARA LA CAMPAÑA QUE SI TIENEN A BIEN AUTORIZAR SE DESARROLLARA DURANTE EL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2024 “CAMPAÑA DE MATRIMONIOS COMUNITARIOS”, EL OBJETIVO ES DAR CERTEZA JURIDICA A LA RELACION DE PAREJAS QUE VIVAN EN UNION LIBRE APOYANDO CON LA CONDONACION DEL PAGO, A SU VEZ TAMBIEN SOLICITAR APOYO ECONOMICO PARA REALIZAR EL EVENTO QUE AÑO TRAS AÑO SE HA REALIZADO PARA DARLE SOLEMNIDAD A TAL ACTO JURIDICO, LO QUE CONSISTE EN LA CELEBRACION DEL MISMO; SALON DONDE SE LLEVARA A CABO, COMIDA PARA LOS ASISTENTES, ARREGLOS FLORALES, REFRESCOS, DESECHABLE, MESEROS, MUSICA, REGALO PARA LAS PAREJAS, PERIFONEO Y PUBLICIDAD PARA DICHA CAMPAÑA, ETCETERA.
CABE MENCIONAR QUE DURANTE LA CAMPAÑA DE MATRIMONIOS COMUNITARIOS REALIZADA EN MARZO PASADO 63 PAREJAS CONTRAJERON MATRIMONIO, LO QUE CONFIRMA EL APOYO Y LA EFICACIA DE ESTA CAMPAÑA.
VII.- LA LIC. HILDA ANGELICA PALOS GUERRERO, OFICIAL DEL REGISTRO CIVIL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO RC/97/2023, DE FECHA 13 DE DICIEMBRE DEL 2023, SOLICITA SU APROBACION PARA LA CAMPAÑA QUE SI TIENEN A BIEN AUTORIZAR SE DESARROLLARA DURANTE EL MES DE ENERO DEL AÑO 2024 “CAMPAÑA DE CANJE DE ACTAS ANTIGUAS Y/O VENCIDAS ENERO 2024”, LA CUAL CONSISTIRA EN QUE LA PERSONA QUE LO REQUIERA PRESENTE UN ACTA ORIGINAL QUE ESTE VENCIDA O MALTRATADA Y SERA CAMBIADA POR UN ACTA VIGENTE POR EL PRECIO DE $50.00 CINCUENTA PESOS, EL OBJETIVO ES APOYAR ECONOMICAMENTE A LA CIUDADANIA COMO YA SE HA VENIDO HACIENDO EN AÑOS ANTERIORES AL INICIO DEL AÑO TOMANDO EN CUENTA LA LLAMADA “CUESTA DE ENERO” Y EL AUMENTO DE TRAMITES QUE REALIZA LA CIUDADANIA, ASI COMO EL AUMENTO EN EL PRECIO DE LOS MISMOS, LO QUE SIGNIFICA UN APOYO DIRECTO A LAS FAMILIAS SANJUANENSES, ASI COMO TAMBIEN SOLICITAR APOYO CON EL PERIFONEO Y PUBLICIDAD PARA DICHA CAMPAÑA.
CABE MENCIONAR QUE DURANTE LA CAMPAÑA DE CANJE DE ACTAS REALIZADA EN EL MES DE ENERO PASADO SE CAMBIARON ALREDEDOR DE 500 ACTAS, LO QUE CONFIRMA EL APOYO Y LA EFICACIA DE LA CAMPAÑA.
VIII.- EL C. ANGEL HERNANDEZ CAMPOS, DIR. DE PARQUES Y JARDINES, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO PJ/59/2023, DE FECHA 13 DE DICIEMBRE DEL 2023, SOLICITA LA AUTORIZACION PARA LA INSTALACION DEL SISTEMA DE RIEGO DE BOULEVARD RAMON MARTIN HUERTA A LA ALTURA DE LA CASA DE PASTORAL CON UN COSTO TOTAL DE $371,213.25.
ANEXA PREVIA COTIZACION. 
· SOLICITUDES DE EMPLEADOS MUNICIPALES:
IX.- EL C. HECTOR RAFAEL FRANCISCO, EMPLEADO DE PARQUES Y JARDINES, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 12 DE DICIEMBRE DEL 2023, SOLICITA APOYO PARA LA CIRUGIA DE GONARTROSIS GRADO 4 IZQUIERDO QUE AMERITA REMPLAZO ARTICULAR TOTAL (PROTESIS DE RODILLA), LO CUAL NO PUEDE SOLVENTAR DICHA OPERACIÓN VIENDOSE EN LA NECESIDAD DE ACUDIR A USTEDES.
ANEXA COTIZACION DE CIRUGIA EXTENDIDA POR EL DR. GUADALUPE MONTERO ROMO.
· SOLICITUDES DE APOYO A LA CIUDADANIA:
X.- EL C. JUAN PABLO GONZALEZ GONZALEZ, DIRECTOR DE OPERACIONES HEMAC TELEINFORMATICA S.A. DE C.V., MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 18 DE DICIEMBRE DEL 2023, HACE DE SU CONOCIMIENTO QUE EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO A TRAVES DE LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PUBLICA, CELEBRO EL CONTRATO SIOP-E-REDJAL-OB-LP-952-2019 CORRESPONDIENTE A LOS TRABAJOS DE “INFRAESTRUCTURA EN TELECOMUNICACIONES PARA LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO (RED JALISCO) DISEÑO, ESTUDIOS BASICOS, PROYECTO EJECUTIVO, CONSTRUCCION, EQUIPAMIENTO, PUESTA EN MARCHA Y MANTENIMIENTO”, CON LA FINALIDAD DE DOTAR A TODOS LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE JALISCO DE LA INFRAESTRUCTURA NECESARIA PARA REALIZAR LA CONECTIVIDAD DE INTERNET EN DIVERSOS SITIOS PUBLICOS DEL MUNICIPIO QUE USTEDES REPRESENTAN.
CON MOTIVO DE LO ANTERIOR Y CON LA FINALIDAD DE EFECTUAR LOS TRABAJOS RELACIONADOS CON EL CONTRATO ANTES REFERIDO, SU REPRESENTADA SOLICITA QUE EL MUNICIPIO EMITA EL SIGUIENTE PERMISO QUE FORMARA PARTE DEL EXPEDIENTE DEL PROYECTO ANTE GOBIERNO DEL ESTADO.
AUTORIZACION DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO POR 20 AÑOS.
DEJA A SU CONSIDERACION Y DEL MUNICIPIO LA EMISION DEL DOCUMENTO LISTADO DIRIGIDO A OPERBES S.A DE C.V., ESTOS SE RECOLECTARAN 15 DIAS DESPUES DE HABER RECIBIDO EL PRESENTE OFICIO.
XI.- ASUNTOS GENERALES.  
XII.- CLAUSURA DE LA SESION.

