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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2021-2024
ORDEN DEL DIA

SESION 09 ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 15 DE ABRIL DEL AÑO 2024
Hora de inicio: 1:00 p.m.
Lugar de reunión: Sala de Sesiones del Palacio Municipal.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 08 DE FECHA 22 DE MARZO DEL 2023.
III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-
IV.- LA MTRA. KAREN DENISSE BATISTA AGUILERA, REGIDORA MUNICIPAL, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 05 DE ABRIL DEL 2024, PONE A SU CONSIDERACION, ANALISIS Y APROBACION DEL GASTO POR LA CANTIDAD DE $200,000 (DOSCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.), PARA EL FESTEJO Y COMPRA DE REGALOS QUE SE OFRECERA AL PERSONAL DOCENTE DE DIFERENTES INSTITUCIONES EDUCATIVAS DE NUESTRO MUNICIPIO, CON MOTIVO DEL DIA DEL MAESTRO, ASI COMO EL EVENTO DEL DIA DEL EDUCADOR.
V.- EL C. PEDRO OSWALDO GUTIERREZ PADILLA, DIRECTOR DE PADRON Y LICENCIAS, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 026/PYL/2024, DE FECHA 05 DE ABRIL DEL 2024, PROPONE PARA SU ANALISIS, ESTUDIO Y EN SU CASO LA APROBACION DE LA DEPURACION DE LICENCIAS MUNICIPALES CON EL OBJETIVO DE DAR DE BAJA DEFINITIVAMENTE TODAS AQUELLAS LICENCIAS MUNICIPALES LAS CUALES NO CUENTEN CON DOMICILIO EXISTENTE O PRESENTAN OTRA LICENCIA VIGENTE QUE SEÑALE EL MISMO DOMICILIO; DE LAS QUE FUERON VERIFICADAS POR EL AREA DE PADRON Y LICENCIAS QUE RESULTARON  LAS SIGUIENTES: 65, 162, 165, 198, 241 288, 396, 403, 436, 441, 520, 553, 597, 636, 675, 692, 719, 735, 791, 830, 937, 2463, 3252, 3255, 4681, 6770, 7507, 906, 1094, 900, 1194, 997, 1108, 878, 902, 4710, 951, 1205, 1440, 4756, 94, 4722, 4749, 1455, 1380, 1386, 1274.
ESTO CON LA FINALIDAD DE EVITAR QUE SE SIGA INCREMENTANDO LOS ADEUDOS EN EL SISTEMA Y QUE SE ACTUALICE LA BASE DE DATOS; GIRESE DE SER APROBADO EL PRESENTE A LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL Y A LA OFICIALIA MAYOR DE PADRON Y LICENCIAS PARA LOS EFECTOS QUE TENGA LUGAR.
VI.- EL LIC. ANTONIO AARON CONTRERAS GALLARDO, DIRECTOR DE CULTURA, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 004DC/2024, DE FECHA 08 DE ABRIL DEL 2024, SOLICITA SEA APROBADO EN VOTACION ECONOMICA LA FIRMA DEL CONVENIO CON LA SECRETARIA DE CULTURA, POR LA CANTIDAD DE $80,000.00 (OCHENTA MIL PESOS 00/100 M.N.), DE LA MISMA MANERA EL MUNICIPIO SE COMPROMETE A APORTAR LA CANTIDAD DE $24,152.76 (VEINTICUATRO MIL CIENTO CINCUENTA Y DOS PESOS 76/100 M.N.) PARA EL PAGO DEL PROYECTO, “VIVE TU PLAZA”, DENTRO DE LAS ACCIONES: ADQUISICION DE EQUIPAMIENTO, DEL PROGRAMA FONDO JALISCO DE ANIMACION CULTURAL, EJERCICIO 2024. 
DE LA MISMA FORMA, ESTE H. AYUNTAMIENTO QUEDA CON EL COMPROMISO DE ENTREGAR A LA SECRETARIA LO SIGUIENTE:
A) EVIDENCIAS FOTOGRAFICAS DE LA ACCION SOLICITADA EN USB.
B) EN EL CASO DE QUE EL MUNICIPIO DESTINE EL APOYO A LAS ACCIONES DE ADQUISICION Y/O RENOVACION DE MATERIALES O ADQUISICION DE EQUIPAMIENTO, DEBERAN ACREDITAR EL ALTA DE DICHOS BIENES EN EL INVENTARIO DE ACTIVO MUNICIPAL, PARA LO CUAL DEBERA PRESENTAR LOS RESGUARDOS FIRMADOS CON NUMERO DE SERIE Y NUMERO DE CLAVE UNICA DE INVENTARIO, FIRMADO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL.
· SOLICITUDES DE EMPLEADOS MUNICIPALES:
VII.- EL C. ALEJANDRO SANCHEZ MUÑOZ, EMPLEADO DE BIBLIOTECA PUBLICA, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 27 DE MARZO DEL 2024, COMENTA QUE EL PASADO 10 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO TUVO QUE HOSPITALIZAR A SU PADRE TEODOSIO SANCHEZ MENDOZA, EN EL HOSPITAL BUENA VISTA POR UN DOLOR AGUDO EN EL PECHO Y MANOS, EN DONDE LO ESTABILIZARON PERO EL PADECIMIENTO CONTINUO POR LO QUE TUVIERON QUE CANALIZARLO DE URGENCIA AL HOSPITAL SAN FRANCISCO DE ASIS EN LA CIUDAD DE GUADALAJARA POR UN CUADRO DE DOBLE INFARTO QUE LE ESTABA PROVOCANDO DOLOR.
YA EN EL MENCIONADO HOSPITAL LES COMENTARON QUE LA UNICA SOLUCION ERA REALIZARLE UN CATETERISMO PARA DESTAPAR LAS ARTERIAS QUE ESTABAN OBSTRUIDAS MISMO QUE TENDRIA UN VALOR APROXIMADO DE $130 MIL PESOS, PERO QUE PODRIAN INCREMENTARSE.
POR LO QUE PIDE SU AYUDA PARA SOLVENTAR PARTE DE LOS GASTOS MEDICOS QUE ACARREO DICHA INTERVENCION DE CATETERISMO. LOS MONTOS FUERON DE ESTA MANERA:
· DEL CATETERISMO FUERON $40,000.00
· DE LA HOSPITALIZACION FUERON $40,997.97 (NO QUISIERON FACTURARLE).
· DE HONORARIOS FUERON $45,000.00 Y $35,000.00 (ESTOS FUERON EN EFECTIVO, PORQUE ASI LO PIDIERON LOS MEDICOS).
· SIN CONTAR LO DEL HOSPITAL BUENAVISTA.
ANEXA COPIAS DE LOS PAGOS QUE TUVO QUE REALIZAR (SOLO DE UNOS HONORARIOS NO LE DIERON NI RECIBO).
· SOLICITUDES DE APOYO A LA CIUDADANIA:
VIII.- LA C. MARGARITA SANCHEZ PEREZ, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 20 DE MARZO DEL 2024, SOLICITA SU APROBACION PARA QUE SE AUTORICE LA CESION DE DERECHOS DEL LOCAL PROPIEDAD MUNICIPAL UBICADO EN EL MERCADO ZENON DE LA TORRE PLANTA ALTA 1, CON DOMICILIO EN LA CALLE DE LUIS MORENO E HIDALGO S/N, COLONIA CENTRO, LOCAL NO 22 CON 9.00 M2, DEL CUAL TIENE LOS DERECHOS QUE LA LEY LE OTORGA COMO ARRENDATARIA DEL MISMO A MARGARITA SANCHEZ PEREZ.
MANIFIESTA ESTAR AL CORRIENTE EN LOS PAGOS DE LICENCIAS Y RENTAS CORRESPONDIENTES;
SI ASI LO AUTORIZAN, PARA QUE LE SEAN CEDIDOS LOS DERECHOS AL C. JUAN JOSE DE LUNA LOPEZ.
EN EL ENTENDIDO DE QUE SE AUTORICE DICHA CESION DE DERECHOS, CUBRIRA LOS PRODUCTOS CORRESPONDIENTES, DE CONFORMIDAD CON LOS ARTICULOS 79 Y 81 FRACCION V DE LA LEY DE INGRESOS MUNICIPAL VIGENTE.
SE ANEXAN CREDENCIALES DE ELECTOR Y COMPROBANTES DE PAGO DE RENTAS DE LOS SOLICITANTES.
IX.- LA C. ANA MARIA MARTIN GUTIERREZ, VECINA DE LA CALLE BEGONIAS DE LA COLONIA SAN MARTIN, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 25 DE MARZO DEL 2024, SOLICITA LA INSTALACION DEL DRENAJE Y LA LINEA DE AGUA POTABLE EN LA CALLE ANTES MENCIONADA, YA QUE A LA FECHA LAS DESCARGAS SE HACEN AL AIRE LIBRE Y ESTO PUEDE OCASIONAR UN PROBLEMA DE SALUD Y DE CONTAMINACION AMBIENTAL.
HACE DE SU CONOCIMIENTO QUE ELLA Y SU FAMILIA DONO AL MUNICIPIO UN TERRENO DE 2.332.85 MTS CUADRADOS, MISMO QUE FUE ACEPTADO EN SESION DE AYUNTAMIENTO NUMERO 10 DE FECHA 09 DE JUNIO DEL 2023, PARA LA CONSTRUCCION DE UN PARQUE PARA DICHA COLONIA Y EL COMPROMISO FORMAL DEL PRESIDENTE MUNICIPAL ERA DAR APOYO EN LA CONSTRUCCION DEL DRENAJE Y LA LINEA DE AGUA POTABLE EN LA CALLE EN MENCION.
X.- EL C. CRISTIAN ALEXIS VILLALPANDO BARRON, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 05 DE ABRIL DEL 2024, SOLICITA SU APOYO PARA REALIZAR UN DEPOSITO DE AGUA, EN LA COMUNIDAD DE ASOLEADERO, POR MOTIVO DE QUE NO SE CUENTA CON UNO, Y LAS PERSONAS DE LA COMUNIDAD NO TIENEN LA FACILIDAD PARA REALIZAR UNO, SE HA ESTADO UTILIZANDO UN TANQUE Y POR LO MISMO SE HAN PRESENTADO MUCHAS DIFICULTADES PORQUE EL AGUA NO SALE POTABLE.
SE ANEXA COTIZACION.
XI.- ASUNTOS GENERALES.
XII.- CLAUSURA DE LA SESION.

