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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO, 2021-2024
ORDEN DEL DIA

SESION 10 ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

 30 DE ABRIL DEL AÑO 2024
Hora de inicio: 1:00 p.m.
Lugar de reunión: Sala de Sesiones del Palacio Municipal.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.

II.- LECTURA, APROBACION Y FIRMA DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 09 DE FECHA 15 DE ABRIL DEL 2024.
III.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.-
IV.- EL ING. HECTOR CARRANZA DE LA TORRE, DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO 56/DOP/2024, DE FECHA 09 DE ABRIL DEL 2024, SOLICITA SEA AUTORIZADA LA EJECUCION EN MODALIDAD DE ADMINISTRACION DIRECTA TODA VEZ QUE SE CUENTA CON LA CAPACIDAD TECNICA, MAQUINARIA Y EQUIPO NECESARIO PARA LA EJECUCION DE LAS SIGUIENTES OBRAS:
PROGRAMA: RECURSOS PROPIOS (GASTO CORRIENTE).
· PAVIMENTACION DE LA CALLE PEDRO MARTIN EN LA COLONIA TIERRITAS BLANCAS EN LA DELEGACION MEZQUITIC POR UN MONTO DE $317,407.00 (TRESCIENTOS DIECISIETE MIL CUATROCIENTOS SIETE PESOS 00/100 M.N.).
V.- LA LIC. HILDA ANGELICA PALOS GUERRERO, OFICIAL DEL REGISTRO CIVIL, MEDIANTE SU OFICIO NUMERO RC/107/2024, DE FECHA 18 DE ABRIL DEL 2024, SOLICITA SU APROBACION PARA LA CAMPAÑA QUE SI TIENEN A BIEN AUTORIZAR SE DESARROLLARA DURANTE EL MES DE MAYO DEL PRESENTE AÑO 2024 “CAMPAÑA DE CANJE DE ACTAS ANTIGUAS Y/O VENCIDAS MAYO 2024”, LA CUAL CONSISTIRA EN QUE LA PERSONA QUE LO REQUIERA PRESENTE UNA ACTA ORIGINAL QUE ESTE VENCIDA O MALTRATADA Y SERA CAMBIADA POR UN ACTA VIGENTE POR EL PRECIO DE $60.00 SESENTA PESOS ACTAS LOCALES Y $90.00 NOVENTA PESOS ACTAS FORANEAS (DE OTRO MUNICIPIO O ESTADO), EL OBJETIVO ES APOYAR ECONOMICAMENTE A LA CIUDADANIA COMO YA SE HA VENIDO HACIENDO EN AÑOS ANTERIORES Y EN REPETIDAS OCASIONES DURANTE EL AÑO, ASI COMO TAMBIEN SOLICITAR APOYO CON EL PERIFONEO Y PUBLICIDAD PARA DICHA CAMPAÑA.
CABE MENCIONAR QUE DURANTE LA CAMPAÑA DE CANJE DE ACTAS REALIZADA EN EL MES DE ENERO PASADO SE CAMBIARON ALREDEDOR DE 350 ACTAS, LO QUE CONFIRMA EL APOYO Y LA EFICACIA DE ESTA CAMPAÑA.
· SOLICITUDES DE EMPLEADOS MUNICIPALES:
VI.- LA C. MARICELA AVALOS RODRIGUEZ, SECRETARIA DE LA DELEGACION DE MEZQUITIC DE LA MAGDALENA, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 18 DE ABRIL DEL 2024, SOLICITA SU APROBACION DEL OTORGAMIENTO PARA LA BASE, YA QUE HA DESEMPEÑADO SU TRABAJO POR 24 AÑOS COMO EMPLEADA EVENTUAL EN EL PUESTO DE SECRETARIA EN LA DELEGACION DE MEZQUITIC.
· SOLICITUDES DE APOYO A ESCUELAS:
VII.- EL C. JUAN RAMON BONILLA ISLAS, SUPERVISOR DE LA ZONA ESCOLAR NO. 12, DE TELESECUNDARIA, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA 15 DE ABRIL DEL 2024, SOLICITA SU APOYO PARA QUE SE CONSTRUYAN 2 AULAS EN LA TELESECUNDARIA NIÑOS HEROES, UBICADA EN LA LOCALIDAD DE SAN JOSE DE LA CALERA, LA PETICION LA REALIZA DEBIDO A QUE LOS ESPACIOS EN LOS QUE RECIBIAN CLASE LOS ALUMNOS NO ESTAN EN CONDICIONES PARA SER UTILIZADOS, LA AFIRMACION ANTERIOR LA HACE BASADA EN UN DICTAMEN EMITIDO EL PASADO 19 DE MARZO POR PROTECCION CIVIL DEL MUNICIPIO EL CUAL ADJUNTA A ESTE OFICIO. COMENTA QUE TUVIERON QUE CERRAR LA ESCUELA POR EL HECHO DE QUE NO ERA SEGURO IMPARTIR CLASES EN DICHO PLANTEL EDUCATIVO, ALGUNOS DIAS SE ESTUVIERON IMPARTIENDO CLASES VIRTUALES Y ACTUALMENTE SE ENCUENTRAN EN UN EDIFICIO QUE LES FUE PRESTADO TEMPORALMENTE, ES POR ESO QUE LES URGE CONTAR CON SU APOYO.
EN CASO DE QUE NO SE PUDIERAN CONSTRUIR LAS DOS AULAS, ENFATIZAR QUE CUALQUIER AYUDA SERIA BIEN RECIBIDA, EN LA ESCUELA EXISTEN OTRAS DOS AULAS DE LAMINA QUE ESTAN EN PESIMAS CONDICIONES, SIN EMBARGO SI PUDIERAN ACONDICIONARLAS TAMBIEN SERIA UNA OPCION PARA QUE SUS ALUMNOS Y LOS DOCENTES PUDIERAN REGRESAR AL PLANTEL, ESTO LO PLANTEA COMO SEGUNDA OPCION (EN CASO DE QUE NO PUDIERAN CONSTRUIR LAS DOS AULAS).
· SOLICITUDES DE APOYO A LA CIUDADANIA:
VIII.- LA C. MARIA LILIANA SANCHEZ TOSTADO, Y EL C. LUIS FERNANDO PADILLA SANCHEZ, PRESIDENTE Y SECRETARIO DEL COMITE COMUNITARIO DE LA COLONIA LOMAS DE GALINDO, MEDIANTE SU ESCRITO DE FECHA DE RECIBIDO 11 DE ABRIL DEL 2024, SOLICITAN SEA INCLUIDA DENTRO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO Y EN LA PLANEACION DE OBRAS Y ACCIONES POR PARTE DE LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS MUNICIPALES LA OBRA DENOMINADA:
· PAVIMENTACION EN CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE LOMA DORADA, DE LA CALLE JUAN PABLO II, AL TERMINO DE LA MISMA, EN LA COLONIA LOMAS DE GALINDO.
IX.- ASUNTOS GENERALES.
X.- CLAUSURA DE LA SESION.

